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Raport de activitate pentru perioada 1 ianuarie -  31 decembrie 2020 

Filarmonica de Stat „Dinu Lipatti” Satu Mare 

 

Prezentul raport de activitate a fost elaborat pentru evaluarea managementului de către 

Consiliul Județean Satu Mare, denumit în continuare autoritatea, pentru Filarmonica de Stat „Dinu 

Lipatti” Satu Mare, denumită în continuare instituția, aflată în subordinea sa, în conformitate cu 

prevederile Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 189/2008 privind managementul instituţiilor 

publice de cultură, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 269/2009, denumită în 

continuare ordonanţă de urgenţă, precum şi cu cele ale Regulamentului de evaluare. 

 

A). Evoluţia instituţiei în raport cu mediul în care îşi desfăşoară activitatea  

 

 Începuturile vieții muzicale sătmărene își au originile la sfârșitul sec. XIX, mai precis în anul 

1875 când ia ființă Societatea Corală din Satu Mare  iar în anul 1903, odată cu schimbarea denumirii în 

Societatea de cântări și muzică, se lărgește și paleta de activitate a acesteia, pe lângă aceasta 

funcționând o orchestră și o școală de muzică. Mai apoi în anul 1913 se naște Societatea Filarmonică 

care va susține numeroase concerte și recitaluri de un nivel artistic nemaivăzut în acea perioadă; 

culminând în anul 1922 cu un concert simfonic al cărui invitat a fost renumitul compozitor Bartók Béla 

iar în anul următor, în luna noiembrie, George Enescu a susținut un recital de vioară în sala 

cinematografului Urania. În anul 1947 se înființează Societatea Filarmonică din Satu Mare, urmând ca 

în toamna anului 1949 să ia ființă printr-un decret al guvernului Petru Groza, Orchestra Simfonică de 

Stat „Glinka”,  nume abandonat cu trecerea anilor dar marcând astfel începutul existenței moderne a 

filarmonicii așa cum o cunoaștem în prezent. Din anul 1992 instituția a adoptat numele emblematic 

„Dinu Lipatti”, ceea ce a favorizat impunerea ei în conștiința publică din țară și din străinătate. 

Misiunea Filarmonicii de Stat „Dinu Lipatti” Satu Mare este aceea de a asigura activitatea 

concertistică profesionistă de muzică cultă, cuprinzând aria repertorială simfonică, vocal-simfonică, 

corală şi camerală. Această activitate specifică se adresează publicului local cu scop de serviciu 

cultural şi educaţional permanent, precum şi unui public potenţial extern (din ţară şi din străinătate), în 

acest caz adăugându-se componenta afirmării şi propagandei valorilor culturale locale, respectiv 

naţionale.  

http://idrept.ro/00117068.htm
http://idrept.ro/00123850.htm
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Pentru desfăşurarea activităţii specifice, o atenţie deosebită este acordată nivelului valoric al 

prestaţiilor ce decurg din obiectivele anterioare, prin menţinerea şi îmbunătăţirea capacităţii de 

abordare a unui repertoriu de nivel profesional maxim (adaptabilitatea la toate perioadele istoriei 

cultural-artistice), a pregătirii la standarde profesionale internaţionale a capacităţii valorice şi numerice 

a ansamblurilor proprii, precum şi a asigurării colaborării unor artişti de nivel şi circulaţie 

internaţională.  

Ca instituție publică de concerte Filarmonica de Stat „Dinu Lipatti” are în principal 

următoarele obiective : 

 Promovarea valorilor consacrate ale activității concertistice românești,  

universale, clasice și contemporane 

 

 Promovarea culturii locale și a tradiției locale 

 

 Realizarea unei palete repertoriale bogată în conținut și exprimare artistică, de  

natură să satisfacă publicul meloman sătmărean  

 

 Promovarea unor programe și proiecte culturale de interes zonal sau locale,  

precum și participarea la cele de interes național și internațional 

 

 Dezvoltarea colaborării cu instituții similare din țară și străinătate 

 

 Valorificarea potențialului artistic local. 

 

Instituția de concerte Filarmonica de Stat „Dinu Lipatti” Satu Mare urmărește asigurarea 

activității concertistice profesioniste de muzică cultă, cuprinzând aria repertorial simfonică, vocal-

simfonică și camerală, adresându-se publicului din țară și străinătate. În acest scop sunt realizate 

acțiuni specifice în țară și străinătate : concerte simfonice, vocal-simfonice, camerale, educative, 

organizarea și găzduirea unor festivaluri, seminarii și concursuri de interpretare muzicală. 
 

Totodată, activitatea instituției are drept obiectiv stabilirea unor relații de colaborare și schimb 

cultural cu alte instituții de gen din țară și străinătate, prin intermediul forțelor artistice proprii : dirijori, 

soliști, ansambluri camerale. 
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a1). colaborarea cu instituţii, organizaţii, grupuri informale care se adresează aceleiaşi 

comunităţi ; 

Ca urmare a instituirii Stării de Urgență din 16.03.2020 cu toate limitările și restricțiile pe care 

le-a implicat, instituția noastră a luat măsuri în prevenirea și combaterea virusului Covid-19 : anularea 

evenimentelor pentru siguranța angajaților și a publicului, interzicerea cu strictețe a accesului 

persoanelor străine în incinta filarmonicii; având acces în clădire doar angajații instituției, cu 

respectarea condițiilor de siguranță, suspendarea colaborărilor cu soliștii și dirijorii din străinătate și 

din țară.  Începând cu data de 8 aprilie 2020 până în data de 7 mai 2020 colectivul nostru a intrat în 

șomaj tehnic, timp în care angajaților li s-au suspendat contractele individuale de muncă și au 

beneficiat de 75% din salar, implicit nu s-au susținut concerte în această perioadă. 

Fiind constrânși de situația generată de pandemie, în măsura posibilităților instituția noastră a 

inițiat, încheiat și a continuat o serie de parteneriate și proiecte comune cu instituții publice locale și 

organizații ale societății civile; toate având în vedere extinderea și mai buna derulare a activității de 

specialitate a instituției, în acord cu misiunile și atribuțiile sale legale.  

În perioada de carantină am realizat următoarele proiecte pentru a rămâne alături de publicul 

nostru meloman:  

 Proiectul STAGIUNE ONLINE având scopul de a încuraja promovarea evenimentelor virtuale 

pe pagina de Facebook a filarmonicii, difuzarea concertelor online în fiecare joi din arhiva 

filarmonicii, difuzarea concertelor în direct cu soliștii filarmonicii, etc.  

 Proiectul MINUTE EDUCATIVE s-a realizat în parteneriat cu Asociația „Copiii de cristal 

sunt cheia sufletului” și cu Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului 

Satu Mare. În cadrul acestui proiect artiștii instrumentiști din cadrul filarmonicii au susținut 

ore online prin filmulețe educative pentru copiii din centru, astfel ei au putut explora felul în 

care muzica poate evoca imagini și s-au familiarizat cu sunetul mai multor instrumente iar 

cvartetul Fourever a organizat o serenadă la Casa de Bătrâni și la Centrul de Îngrijire și 

Asistență-adulți „Șansa” al D.G.A.S.P.C. Satu Mare. 
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 Proiectul #STAIACASĂ s-a rezumat la studiu individual zilnic la domiciliu și pregătirea 

repertoriului stagiunii 2019-2020/2020-2021 în funcție de ceea ce am reușit să programăm în 

prealabil. 

  În cadrul proiectului „KÖLTÉSZETÜNK (ONLINE) ÜNNEPE”,  în colaborare cu Teatrul 

de Nord Satu Mare, artiști din instituția noastră împreună cu alți artiști au interpretat poezia 

„Noaptea” de Radnóti Miklós după prelucrarea ansamblului Kaláka.  

 Am realizat parteneriate cu bisericile din Satu Mare, unde am organizat mini-concerte în aer 

liber, respectând toate restricțiile impuse de autorități; Biserica Romano-Catolică Calvaria 

găzduind majoritatea acestor evenimente. 

  Am realizat un parteneriat cu Muzeul Județean Satu Mare și Consiliul Județean Satu 

Mare în cadrul căruia am organizat mini-concerte săptămânale la Muzeul Județean, intitulate 

„Matineul Muzeal Muzical”, concerte susținute de artiștii filarmonicii în formații mici . Acest 

ciclu a cuprins 6 concerte. 

 Am continuat colaborarea cu Centrul Cultural al Municipiului Carei, această colaborare 

luând naștere din dorința de a duce muzica simfonică și în alte localități ale județului Satu 

Mare și de a deservi melomanii municipiului Carei și Tășnad, care sunt interesați de 

această inițiativă, lucru care se reflectă atât în numărul de abonamente achiziționate 

precum și în numărul de bilete vândute la concertele organizate de filarmonică. În lunile 

iunie (Cvartetul FOURever) și iulie (Philharmonic Brass și Trio-ul de Clarinet) au fost 

susținute concerte camerale în parcul castelului din Carei iar în luna decembrie Octetul 

Classic Brass & More a susținut la Castelul din Carei un concert deosebit dedicat 

sărbătorilor de iarnă. 

 Tot în această perioadă am realizat un parteneriat special cu Shopping City Satu Mare, 

iar cu sprijinul Consiliului Județean Satu Mare am reușit ca acest proiect să se realizeze în 

cele mai bune și sigure condiții. Pe data de 26 decembrie 2020 Octetul Classic Brass & 

More a înregistrat în incinta mall-ului un concert special - Christmas at the Castle – Special 

Edition, concert difuzat online pe canalul de youtube, pagina de facebook și website-ul 

filarmonicii, bucurându-se de un real succes în rândul urmăritorilor din mediul virtual. 
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 Am continuat parteneriatul în cadrul proiectului masterclass de dirijat cu 

Univeristatea de Muzică „Robert Schumann” din Düsseldorf - Germania, clasa de dirijat 

a prof. Rüdiger Bohn, în urma căruia studenții au susținut un concert alături de simfonicul 

sătmărean. 

 Am continuat colaborarea cu partenerul nostru german, maestrul Franz Lamprecht, 

dirijor apreciat de melomanii sătmăreni pentru Bijuteriile Muzicale și concertele în aer 

liber susținute atât în P-ța 25 Octombrie din Satu Mare cât și la Castelul din Carei. 

 Am continuat colaborarea cu Chor der Landesregierung Düsseldorf – Germania. 

 Am încheiat parteneriat cu Forumul Democrat German și ambasadorul german pentru 

susținerea unor concerte camerale. 

 Am continuat parteneriatul cu Ambasada Japoniei la București, prin colaborarea cu 

maestrul Shinya Ozaki – prim dirijor invitat al Filarmonicii de Stat „Dinu Lipatti” Satu 

Mare apreciat pentru concertele Muzică din Filme.  

 Am continuat parteneriatul cu Ministerul Culturii şi Educaţiei – Japonia prin promovarea 

tinerelor talente invitate să susțină concerte alături de simfonicul sătmărean. 

 Acord de parteneriat încheiat cu Institutul Cultural Român din Viena în cadrul proiectului 

platformei culturale de asociere inițiate de Internationale Donauphilharmonie pentru 

susținerea unui concert „Muzica ca loc de întâlnire –serie de concerte din Europa Centrală”. 

 Acord de parteneriat încheiat cu Asociația Culturală „Notes & Ties” în vederea 

realizării proiectului Cluj International Music Competition 2021, care se va derula în 

cadrul programului cultural Cluj International Music Competition & Masterclass, 

prin care instituția noastră în calitate de partener oferă câștigătorilor celor două premii I ale 

secțiunii flaut și respectiv clarinet, câte un premiu constând în programarea unui concert 

alături de orchestra Filarmonicii de Stat „Dinu Lipatti” Satu Mare, în stagiunea de concerte 

2021-2022. 

 Am încheiat acord de parteneriat cu Academia de Muzică „Gheorghe Dima” din Cluj 

Napoca în cadrul proiectului FDI : „Acces și Mobilitate : Garanția Dezvoltării”, 
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finanțat din Fondul de Dezvoltare Instituțională 2020 (cod proiect : FDI-2020-0714), 

obiectul parteneriatului fiind găzduirea Recitalului pe data de 21 octombrie 2020. 

 Am încheiat parteneriat cu Asociația Culturală Transylvania Art Excellence în cadrul 

programului cultural Anna Fedorova – Transfer de know-how pianistic, prin care instituția 

noastră va găzdui concertul pianistei Anna Fedorova în sala filarmonicii pe data de 11 

noiembrie 2021. 

 Contractul de parteneriat încheiat cu Fundația pentru Școală – Cluj Napoca, a adus 

instituției o colaborare în realizarea spectacolului  The Symphony Rock Show - concert rock-

simfonic, un real succes în rândul publicului sătmărean. Invitatul acestui concert a fost virtuozul 

Edvin Marton care a făcut o atmosferă incendiară cu vioara sa Stradivarius. Publicul ne-a 

onorat în număr foarte mare, iar noi am reușit să creăm toate condițiile necesare pentru ca 

evenimentul să se realizeze în condiții de maximă siguranță în aer liber, în Piața 25 Octombrie. 

  Acordul de parteneriat cu Fundația Culturală „Remember Enescu”, cu scopul de a 

promova tinerii în viața muzicală, prin programarea lor în stagiuni de concerte, s-a concretizat 

în anul 2020 cu două concerte susținute de doi laureați ai prestigiosului Concurs Internațional 

de Vioară „Remember Enescu.” 

 Contract de parteneriat încheiat pentru susținerea unui concert  în cadrul Zilelor Culturale 

Maghiare Cluj Napoca, în curtea Bisericii Reformate. 

 Acord de parteneriat încheiat cu Asociația Art Contact în cadrul proiectului 10 X Enescu 

pentru susținerea unui concert de muzică de cameră asistat de proiecții video live. 

 Acord de parteneriat în cadrul proiectului „Radu Valcu Quartet-Daydream-Turneu 

Național de Debut”. 

 Acord de parteneriat cu Asociația Societatea Ady Endre în cadrul proiectului ”Statuia 

Ruha István la Carei”. 

 Acord de parteneriat cu Societatea Română de Radiodifuziune pentru promovarea la postul 

Radio România Cluj a Stagiunii de Concerte a Filarmonicii  Satu Mare, respectiv promovarea 

pe suport media a postului Radio România Cluj prin logo și nume, în calitate de PartenerMedia.  
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a2). analiza SWOT (analiza mediului intern şi extern, puncte tari, puncte slabe, oportunităţi, 

ameninţări) ; 

 

Analiza mediului intern și extern : 

Filarmonica de Stat „Dinu Lipatti” Satu Mare este o instituție publică de concerte care 

funcționează în subordinea Consiliului Județean Satu Mare; finanțată din venituri proprii și subvenții 

bugetare anuale acordate de Consiliul Județean Satu Mare, își desfășoară activitatea în Satu Mare, 

Piața Libertății nr. 8, are personalitate juridică și dispune de sală de concerte – monument istoric aflat 

în patrimoniul județului Satu Mare. Filarmonica de Stat „Dinu Lipatti” Satu Mare se adresează unei 

comunități multiculturale și multi-lingvistice de aproximativ 100.000 de locuitori ai orașului Satu 

Mare și localităților învecinate. 

Ansamblul artistic – orchestra simfonică – își desfășoară activitatea concertistică cu 

preporendență în municipiul Satu Mare dar susține concerte în abonament și în Municipiul Carei și  

Tășnad și concerte în alte localități precum Ardud, Medieșu Aurit, Negrești-Oaș și chiar în orașele din 

județele învecinate : Baia Mare și Zalău. Un procent însemnat din populația sătmăreană participă anual 

la evenimentele filarmonicii, plasând-o astfel în rândul instituțiilor de cultură care se bucură de interes 

ridicat din partea comunității. 

Filarmonica de Stat „Dinu Lipatti” Satu Mare cooperează cu instituțiile de cultură din județ, cu 

instituții de învățământ preuniversitar și universitar, cu ONG-uri și realizează împreună evenimente 

culturale și artistice în baza unor parteneriate. 

Mediul de lucru este propice desfășurării activităților în condiții normale bazate pe relații de 

respect și colaborare între angajați și între compartimentele funcționale. Întinerirea ansamblului artistic 

al orchestrei în ultima perioadă, colaborarea profesională bună între membrii orchestrei cu experiență 

și cei tineri, cu dirijorii și soliștii invitați, creează premisele necesare creșterii permanente a calității 

actului artistic, fapt remarcat adeseori de artiștii invitați dar și de public (aprecieri scrise pe pagina de 

facebook a instituției). 

Prin activitățile artistice desfășurate, Filarmonica de Stat „Dinu Lipatti” Satu Mare ocupă, în 

prezent, un loc important în realizarea cu succes a programelor din agenda culturală a județului Satu 

Mare și contribuie, semnificativ, la promovarea județului în plan cultural și artistic. 
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 Puncte forte 

 Cel mai mare operator de muzică simfonică din regiune 

 Orchestră profesionistă în continuă reînnoire 

 Public stabil prin sistemul de abonamente 

 Repertoriu stagional muzical divers 

 Sală de concerte cu acustică foarte bună 

 Prețul accesibil al biletelor și abonamentelor 

 Canale de comunicații cu publicul propriu 

 Pagină de web proprie 

 Prezență în social media 

 Recunoaștere națională și internațională. 

 

 Puncte slabe 

o Bugetul restrâns alocat de ordonatorii de credite 

o Stare de degradare a sălii de concert (mochetă și scaune învechite pentru public, 

sistem de încălzire  perimat cu abur) 

o Numărul instrumentiștilor deficitar în comparație cu alte instituții din țară 

o Lipsa unor compartimente specializate de marketing și relații cu publicul 

o Comunicare deficitară între compartimentele existente 

o Lipsa spațiilor de studiu 

o Lipsa unor spații proprii permanente de cazare pentru instrumentiștii tineri și       

colaboratori 

o Lipsa spațiilor de depozitare a tehnicii de scenă și a instrumentelor 

o Lipsa unui sistem de lumini de scenă performant 
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o Lipsa spațiilor de afișaj 

o Îmbătrânirea parcului de instrumente 

o Lipsa unei scene mobile pentru spectacole în aer liber. 

 

 Oportunități 

 Susținere din partea autorităților locale (Consiliul Județean Satu Mare și  

                        Consiliul Local Satu Mare). 

 Colaborare cu muzicieni de renume din țară și de peste hotare 

 Lipsa pe piață a concurenței de același calibru în județele vecine (Maramureș  

                        și Sălaj) 

 Parteneriate cu alți operatori culturali la nivel național și internațional 

 Regularitatea turneelor în orașele din regiune și în Germania 

 Posibilitatea de deplasări în spațiul UE având în vedere poziția geografică. 

 

 Amenințări 

- Sistemul instabil al finanțărilor prin proiecte la nivel local 

- Concurența divertismentului comod (televiziune, internet) 

- Aria restrânsă a consumatorilor de muzică clasică 

- Îmbătrânirea demografică. 

 

Așadar, precum este evidențiat prin intermediul matricei SWOT, atu-urile cele mai 

importante ale Filarmonicii de Stat „Dinu Lipatti” Satu Mare sunt nivelul profesionist al orchestrei, 

sistemul de abonamente și calitatea acustică și estetică a sălii de concerte, acestea alături de alte 

câteva caracteristici fiind punctele forte ale unei analize obiective.  

Pentru a lua deciziile corecte și a găsi soluțiile viitoare, se va ține cont și de 

amenințările identificate la nivelul condiționărilor externe. Concret, instabilitatea finanțării, a 

subvenției, în mare parte datorată factorului politic, concurența divertismentului comod, îmbătrânirea 

demografică și aria restrânsă a publicului consumator de muzică clasică sunt           principalele pericole 
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care amenință buna funcționare și de ce nu, însăși existența unei instituții de cultură cum este 

filarmonica sătmăreană. Dar, în același timp nu pot fi trecute cu vederea oportunitățile care țin de 

factorii externi ai instituției, care pot să stea la baza unei strategii manageriale de succes. Astfel, 

susținerea autorităților locale cât și un program național de susținere a culturii, alături de poziționarea 

geografică a județului Satu Mare pot fi resorturile unei                                                 dezvoltări bazate pe principii sănătoase a unei 

instituții de cultură cu un specific mai elitist cum este o filarmonică. 

 

a3).  evoluţia imaginii existente şi măsuri luate pentru îmbunătăţirea acesteia ;  

Deschidem această analiză a imaginii existente a filarmonicii sătmărene aducând în prim plan 

importanța însemnată a unei orchestre simfonice în viața culturală și spirituală a unui oraș cum este 

Sătmarul, aflat la confluența mai multor culturi europene importante. Deși această analiză se referă la o 

instituție, la o filarmonică, nu trebuie uitat faptul că instituțiile în înțelesul lor devin goale de sens fără 

oamenii care le dau viață și care fac să pulseze în același ritm cu cel pe care ei îl trăiesc zi de zi, ceas 

de ceas și clipă de clipă. Din această perspectivă trebuiesc reamintite toate încercările, realizările dar și 

neîmplinirile prin care muzicienii acestui oraș au trecut începând cu sfârșitul secolului al XIX-lea până 

în ziua de astăzi, când Filarmonica de Stat „Dinu Lipatti” a trecut de cea de-a 70-a stagiune muzicală. 

În ultimii ani, Filarmonica de Stat „Dinu Lipatti” Satu Mare și-a câștigat și consolidat poziția 

de instituție muzicală recunoscută pe plan local, național și internațional pentru aportul important în 

promovarea valorilor artistice muzicale românești și universale. 

Prezentarea unor programe artistice variate, atractive pentru un public larg, dotarea orchestrei 

cu instrumente muzicale performante, nivelul artistic crescut al interpretărilor și prezența constantă a 

unor artiști de talie internațională pe scena de concerte a filarmonicii au determinat creșterea 

permanentă a numărului de spectatori și o recunoaștere constantă din partea criticii de specialitate 

precum și colaborarea cu organizații culturale din România și din străinătate. 

Parteneriatele culturale încheiate, participarea ansamblului orchestral în turnee artistice 

internaționale, conferă azi Filarmonicii de Stat „Dinu Lipatti” Satu Mare un statut aparte în rândul 

instituțiilor muzicale din România. 
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Activitatea artistică a instituției este adeseori reflectată elogios în mass-media locală, națională 

sau internațională (Anexa nr. 1). Cu toate acestea, se impune o mai bună coordonare a acțiunilor de 

promovare. În acest scop au fost încheiate acorduri de parteneriat și contracte de publicitate cu 

operatori mass media la nivel local și cu furnizori de servicii de publicitate. Comunicarea prin internet 

(site-ul www.filarmonicasm.ro, facebook, newsletter săptămânal) contribuie la impunerea unei bune 

imagini a instituției. 

Acțiunile referitoare la imaginea instituției au înregistrat un progres semnificativ : a fost  

înlocuit logo-ul instituției cu unul cu un design modern, afișele au căpătat și ele un design nou, 

personalizat având un impact vizual mult mai bun față de afișele precedente.  
 

 

Datorită pandemiei generate în anul 2020, majoritatea concertelor trecând în mediul online, 

activitatea secretariatului PR al filarmonicii și-a concentrat eforturile în direcțiile consolidării și 

diversificării partenerilor media, acționând mai ales pentru îmbunătățirea și completarea imaginii 

filarmonicii promovând activitățile ce se desfășoară curent și excepțional în stagiunile în curs. Un 

lucru îmbucurător îl reprezintă reflectarea de către mass-media locală a activității artistice a instituției, 

iar interviurile realizate de aceasta cu artiștii pe care i-am invitat, contribuie în mod esențial la 

îmbunătățirea imaginii acesteia. 
 

Comunicarea a fost făcută prin îmbinarea relațiilor publice cu elemente de publicitate, 

marketing și social media, cu un accent crescut și pe promovarea online prin intermediul rețelei 

facebook și instagram. 
 

Acţiuni întreprinse pentru îmbunătăţirea promovării/activităţii de PR/de strategii media  

• Strategie de branding și imagine:  

o Stabilirea unei strategii clare de imagine în ceea ce privește designul tuturor 

materialelor de promovare ale Filarmonicii;  

• Parteneriate media : 

a. în presa scrisă, ca parteneri menţionăm: Informația Zilei, Gazeta de 

Nord-Vest,  Friss Újság 

b. la radio: Radio Cluj, City Rádio, Radio Transilvania  

c. online: eventbook, presasm.ro, szatmár.ro 
 

d. TV: ITV, Nord-Vest TV.  



Raport de activitate 2020 

 

14  
 

  

• Comunicare online: prin intermediul site-ului propriu au fost promovate toate 

acţiunile instituţiei cu updatare zilnică.  

 

În ceea ce privește rețelele de socializare, pagina de Facebook are aproape 6.000 de fani  

și există și cont de Instagram. 
  

• Comunicare cu mass-media: pentru fiecare eveniment au fost transmise către presa 

locală şi naţională comunicate de presă (însoţite de afișele în format electronic ale 

tuturor evenimentelor filarmonicii, plus fotografii relevante pentru presa scrisă şi 

online). De asemenea, înaintea fiecărui eveniment important au fost organizate 

conferinţe de presă cu artiştii invitaţi, mese rotunde etc.  

 

• Au fost realizate filmulețe de promovare a instituției.  

 

• Comunicare cu publicul: pentru o mai bună comunicare cu publicul, transparenţă şi 

vizibilitate, se face permanent și prompt prin rețelele de  socializare. 
 

 

• Tipărituri:  pentru ca informaţia să ajungă mai uşor, mai clar şi fără greşeli am 

realizat pentru fiecare eveniment o serie de tipărituri. Astfel:       
  

a. pentru fiecare concert din stagiune se realizează o serie de afişe printate, 

caiete de program cu detalii despre dirijor și soliști, plus o serie de materiale 

pentru promovare online (cover pagină Facebook, Facebook event) 

înregistrări din timpul repetițiilor 
 

b. pentru proiectul Festivalul Zilele Muzicale Sătmărene au fost realizate 

pliante  în care erau prezentate evenimentele din cadrul festivalului.  

 

Propuneri pentru îmbunătățirea imaginii instituției 

Pentru a aduce îmbunătățiri imaginii existente la ora actuală în peisajul cotidian al orașului,  

considerăm că sunt necesare eforturi suplimentare mai ales în ceea ce privește strategia de promovare 

prin mijloacele tradiționale de PR cât și prin cele moderne aduse de progresul tehnologic și a mediilor 

de comunicare. Astfel enumerăm câteva din propunerile care pot fi realizate : 
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 promovare prin diverse tipărituri, de exemplu redactarea unei broșuri care să apară  

trimestrial și care să conțină programul pe trei luni, interviuri cu dirijori, soliști, membrii ai 

orchestrei, critică muzicală, reportaje, fotografii din concerte (în anul 2020 din cauza pandemiei, 

am fost nevoiți să reprogramăm majoritatea concertelor și nu am putut realiza aceste broșuri cu 

programe în avans)  

 promovarea produselor specifice prin materiale video sub forma unor video spot-uri care 

pot fi rulate pe ecrane led în diverse locații cu o vizibilitate mai mare, de exemplu în centrele 

comerciale și acolo unde există infrastructura necesară acestui tip de reclamă 

 modernizarea spațiilor de afișaj ale instituției (vitrine luminoase, bannere, flag-uri, ecrane 

TV led) 

 organizarea de flash-mob-uri cu artiști instrumentiști în spații publice, de exemplu centre 

comerciale, școli, parcuri, piețe, mijloace de transport în comun 

 promovarea prin spoturi și emisiuni speciale. Propunem în următoarea perioadă realizarea 

unui parteneriat cu posturile de radio și televiziune din Satu Mare cu scopul realizării unor 

emisiuni speciale privind promovarea imaginii filarmonicii, programului, concertelor stagiunii și 

nu în ultimul rând promovarea artiștilor instrumentiști, a soliștilor și a dirijorilor invitați 

 extinderea parteneriatelor cu operatori mass media la nivel național. 

 

a4). măsuri luate pentru cunoaşterea categoriilor de beneficiari ; 

 

Pe parcursul anului 2020 comunicarea cu publicul fiind realizată în prealabil prin intermediul 

facebook din cauza pandemiei, am reușit să facem un mic studiu care a vizat profilul mai detaliat al 

publicului meloman. 

Conturarea profilului beneficiarilor a fost realizată parțial deoarece din cauza pandemiei 

majoritatea concertelor au trecut în mediul online însă din analiza categoriilor de bilete vândute (bilete 

cu preț întreg, bilete cu reducere pentru elevi, studenți, pensionari și angajații filarmonicii) reiese faptul 

că aproximativ 80% din publicul nostru este cel consacrat, cel tradițional și care frecventează 

permanent concertele provenind din toate mediile sociale. Cei mai mulți dintre aceștia sunt spectatori 

care frecventează săptămânal concertele filarmonicii, abonați (din această categorie făcând parte, cu 
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precădere, pensionari dar și persoane active, educate, intelectuali de toate vârstele), urmați de tineri – 

elevi, studenți. 

Un segment mai restrâns de beneficiari îl reprezintă cei care provin din mediul oamenilor de 

afaceri, cel univeristar și cel al specialiștilor din domeniul muzical iar numărul persoanelor cu studii 

medii care frecventează concertele filarmonicii este în creștere (statistică obținută prin urmărirea 

profilurilor celor care urmăresc activitea filarmonicii în mediul online). 

Un segment nou îl reprezintă preșcolarii și școlarii care frecventează concertele educative. O 

altă componentă principală a publicului filarmonicii o constituie în special elevii Liceului de Artă Satu 

Mare și a altor licee, familiarizați cu manifestările filarmonicii prin concertele de educație muzicală. 

Prin noua strategie de marketing și comunicare, au fost țintite segmente noi de public : 

a) familiile cu copii 

b) public alternativ, urban, care apreciază spectacolele mai neconvenționale 

c) public cu venituri superioare, care apreciază evenimentele unice, exclusiviste. 

Comunicarea din mediul online a fost îmbunătățită, fiind mai susținută și eficientă decât 

înainte și a contribuit într-o măsură mare la o mai bună cunoaștere a categoriilor de beneficiari și a 

preferințelor muzicale ale acestora.  

Continuăm să păstrăm legătura cu abonații prin intermediul sms-urilor și newsletter-relor. 

 

a5). grupurile-ţintă ale activităţilor instituţiei ; 
   

 Pe termen scurt  

Beneficiarul-țintă al concertelor Filarmonicii de Stat „Dinu Lipatti” îl constituie toate 

categoriile de public, pentru care este necesară diversificarea ofertei artistice, dar fără a face niciun fel 

de rabat de la calitate. Se dorește cultivarea și educarea permanentă a publicului prin realizarea unor 

concerte de înaltă ținută artistică, cu programe muzicale remarcabile din repertoriul național și 

universal, baroc, clasic, romantic, modern și contemporan cu dirijori și soliști consacrați pe plan 

național și internațional. De asemenea, este necesară facilitarea accesului la concertele filarmonicii a 
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categoriilor defavorizate (pensionari, șomeri, persoane cu dizabilități etc.) și trezirea interesului acestor 

categorii pentru muzica clasică. 

O categorie foarte importantă de public țintă sunt și copiii, elevii pentru care soluția cea mai la 

îndemână o constituie concertele educative organizate în parteneriat cu instituțiile de învățământ în 

cadrul programelor didactice „Școala altfel”. De asemenea pentru copii preșcolari pot fi organizate 

mici proiecte educative cu implicare minimală a orchestrei (grupuri de 3-4 muzicieni) susținând 

momente muzicale la sediul grădinițelor sau locurilor de joacă cu prilejul manifestărilor estivale. 

 

 Pe termen lung 

Este evident faptul că descoperirea și promovarea unor artiști valoroși poate atrage și fideliza 

publicul meloman. Prin diversitatea programelor și proiectelor, precum și cu ajutorul metodelor 

multilaterale de comunicare și PR, pe termen lung trebuie atrași reprezentanții tuturor categoriilor 

sociale sau de vârstă, care aparțin oricărei naționalități din municipiu și județ. Alături de locuitorii 

orașelor sătmărene ne vom concentra atenția și pe locuitorii din zonele învecinate, mai ales cele în care 

nu există o orchestră simfonică și care prin frecventarea concertelor ar contribui la dezvoltarea 

turismului cultural din regiune. 

Un deziderat foarte important pentru instituție în ceea ce privește publicul țintă și strategia 

viitoare îl constituie scăderea mediei de vârstă a beneficiarului principal care formează nucleul 

permanent al publicului meloman. Așadar este necesară concentrarea pe programele muzical simfonice 

care sunt în actualitatea peisajului contemporan. 

 

 

a6).  profilul benefiaciarului actual ; 

 

În urma monitorizării activității celor care ne urmăresc în mediul online și analizând 

rezultatele obținute în ceea ce privește numărul și categoriile de beneficiari,  profilul beneficiarului 

actual se conturează astfel : 

 aprox. 65% dintre beneficiari sunt femei și 35% bărbați  

 

 aprox. 27% dintre beneficiari sunt pensionari, restul de 73% fiind activi din punct de vedere 

profesional, elevi și studenți. 
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Categoriile de vârstă a celor ce au apreciat pagina de Facebook: 
 

 

- interval de vârstă 13 — 17 ani:                           

0,9% femei și 0,1% bărbati 
 

- interval de vârstă 18 — 24 ani:                           

4% femei și 3% bărbați 
 

- interval de vârstă 25 — 34 ani:                             

13% femei și 6% bărbați 
 

- interval de vârstă 35 — 44 ani:                          

14% femei și 11% bărbați 
 

  -interval de vârstă 45 — 54 ani:  

   12% femei și 9% bărbați 
 
 

- interval de vârstă 55 — 64 ani:                           

11% femei și 4% bărbati  
 

-  peste vârsta de 65 ani:                                         

8% femei și 4% bărbați 
 

 

 
 

 

 

Orașul din care provin cei care au apreciat pagina de Facebook: 
 

 

 

 
   

 58,6% Satu Mare 
 

   5,5% Cluj Napoca 
 

   3,7% București  
 

   2,4% Baia Mare 
 

   1,6% Carei 
     

   1,5% Oradea 
 

   1,5% Târgu-Mureș 
 

   1,2% Budapesta 
 

   0,7% Timișoara 
 

   

    0,6% Brașov 
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Țara de reședință a celor ce au apreciat pagina de Facebook: 

 

 

86,9% din România 
 

 

 
 

3,1% din Ungaria 
 

 

2,1% din Germania 
 

 

1,5% din Italia 
 

 

0,9% din Statele Unite ale Americii 
 

 

0,8% din Regatul Unit 
 

 

0,7% din Austria 
 

 

0,5% din Franța 
 
 

0,5% din Spania 
 

 

0,3% din Japonia 

 

 

Estimări pentru atingerea altor categorii de beneficiari  

Filarmonica are în vedere sporirea numărului de concerte în afara sediului, în spaţii 

neconvenţionale şi atragerea interesului altor companii mass-media pentru promovarea activităţilor 

artistice şi atragerea unui spectru cât mai larg de spectatori. În acest sens, filarmonica a avut deja în 

2020 câteva concerte în afara sălii:  

- în Turnul Pompierilor și în parcul de lâng turn 

- în Piața 25 Octombrie 

- în curtea Muzeului de Artă  

- în curtea mai multor școli din oraș 

- la Castelul din Carei 

- în incinta mall-ului Shopping City Satu Mare 

- în curtea Teatrului de Nord. 
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B) Evoluția profesională a instituției și propuneri privind îmbunătățirea acesteia 

b1). adecvarea activităţii profesionale a instituţiei la politicile culturale la nivel naţional şi la 

strategia culturală a autorităţii; 

Filarmonica de Stat „Dinu Lipatti” Satu Mare, prin diversitatea proiectelor muzicale prezentate 

aduce o contribuție majoră la realizarea politicilor culturale ale comunității locale, contribuind 

semnificativ la promovarea județului Satu Mare în plan cultural și artistic. 

Se distinge în rândul instituțiilor muzicale din țară prin dinamica și diversitatea evenimentelor 

muzicale prezentate: stagiunea simfonică cu participări ale unor artiști invitați din întreaga lume –                   

59 de evenimente în anul 2020 : 

 2 Concerte de Anul Nou 

 8 concerte educative 

 19 concerte simfonice  

 12 concerte camerale/recitaluri 

 9 concerte în aer liber (din cauza pandemiei) 

 5 concerte difuzate online (din cauza pandemiei) 

 4 concerte de Crăciun difuzate online (din cauza pandemiei). 

În perioada raportată s-a urmărit creșterea continuă a parametrilor de calitate și eficiență a 

actului artistic (atragerea unui număr mare de spectatori/beneficiari), realizarea de venituri 

suplimentare și reducerea cheltuielilor instituției, dezvoltarea parteneriatelor artistice la nivel național 

și internațional precum și integrarea programelor realizate de instituție și adecvarea acestora la 

strategia culturală a județului Satu Mare. 

S-a continuat promovarea tinerilor artiști (dirijori, interpreți, instrumentiști), care sunt deja 

cunoscuți pe scenele muzicale din țară și de peste hotare și care au dat dovadă de o calitate bună 

interpretativă. Acest proiect ne-a dat satisfacții depline, reușind să prezentăm publicului nostru talente 

reale și artiști cu mari perspective în viața muzicală. Reușita acestui proiect se datorează și înțelegerii 

din partea colegilor care au oferit un adevărat sprijin în susținerea concertelor susținute de acești tineri. 
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b2). orientarea activităţii profesionale către beneficiari ; 

Activitatea profesională a instituției a fost și este orientată în permanență în vederea creșterii 

gradului de satisfacție al spectatorilor/beneficiarilor și păstrarea accesibilității publicului la 

evenimentele organizate de instituție; în acest sens au fost create facilități ca :  

 reduceri ale prețului biletului de intrare cu 50% pentru pensionari, elevi și studenți, 

precum și pentru angajații instituției  

 gratuitate pentru anumite categorii, conform legislației în vigoare. 

Activitatea artistică complexă și nivelul bun al prestațiilor ansamblului muzical corespund, în 

general, așteptărilor publicului, fapt reflectat în numărul tot mai mare de bilete și abonamente vândute 

precum și numărul în creștere a numărului celor care ne urmăresc din mediul online. 

Au fost prezentate publicului o serie de evenimente artistice urmărindu-se diversitatea acestora 

penru a corespunde într-o măsură cât mai mare exigențelor unui public larg : 

- concerte simfonice și camerale cu participarea unor artiști invitați din întreaga lume 

- concerte estivale în aer liber cu muzică clasică și de divertisment 

-   concerte ale laureaților  

-   concerte cu muzică de filme 

- concerte cu arii din opere celebre 

-     concerte de educație muzicală pentru copii și tineri 

-     concert cu tinere talente. 

 

Repertoriul a fost extrem de consistent, fiind interpretate sute de lucrări din toate epocile de 

creație, de la muzica barocă până la creația contemporană. 

S-a urmărit diversificarea repertoriului, fiind interpretate capodopere dar și lucrări mai puțin 

cântate din genurile simfonic, vocal-simfonic, muzică din filme, cameral. 

S-a urmărit păstrarea unui raport echilibrat între oferta artistică și prețul biletelor în așa fel ca 

acesta să fie accesibil pentru toate categoriile de beneficiari. 

Au fost organizate evenimente speciale pentru concertele de Crăciun și Anul Nou, precum și o 

serie de concerte în aer liber, evenimente care au captat atenția beneficiarilor serviciilor noastre. 
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Am susținut concerte în deplasare la Carei și Tășnad, concerte înafara sediului : în parcul de la 

Turnul Pompierilor, în curtea Muzeului de Artă, în curtea Teatrului de Nord, în Piața 25 Octombrie 

oferind tuturor șansa de a se delecta pe acordurile interpretate de simfonicul sătmărean și devenind 

astfel potențiali abonați. 

b3). analiza principalelor direcţii de acţiune întreprinse; 

 

Filarmonica de Stat „Dinu Lipatti” trebuie să fie o instituție de cultură a cărei menire este 

punerea în evidență a valorilor muzicii clasice camerale și simfonice naționale precum și celor 

universale prin calitatea concertelor sale; trebuie să aducă în sălile sale un public cât mai numeros 

numai și numai datorită acestei calități, a valorii sale interpretative și artistice. Prin concertele sale 

trebuie să contribuie la educarea culturală a cetățenilor din municipiu și județ, la lărgirea orizontului 

lor cultural printr-o ofertă culturală pe măsură. Filarmonica de Stat „Dinu Lipatti” trebuie să fie o 

instituție de cultură autohtonă, racordată la pulsul artistic al timpului în care trăim, la problemele 

specific umane, sociale și artistice actuale, astfel instituția trebuie poziționată ca o filarmonică de 

valoare, novatoare, deschisă, comunicativă și apropiată de public. Totodată, prin nivelul concertelor 

sale, Filarmonica de Stat „Dinu Lipatti” Satu Mare trebuie să fie un ambasador la nivel național și 

internațional al culturii sătmărene, al interpretării și creației muzicale românești; trebuie să reprezinte 

municipiul și județul pe plan local, național și internțional. 
  

În relația cu publicul au fost urmărite câteva direcții principale : 

- oferta generoasă de concerte și spectacole 
 

- diversitate mare a repertoriului abordat: alternanța echilibrată a repertoriului clasic cu cel 

modern și contemporan, abordarea de genuri muzicale diferite pe întreaga perioadă a stagiunii 

(concerte simfonice, muzică de cameră, operă, arii din opere, muzică de film, concerte 

educative) 

- invitarea unor soliști și dirijori de renume din țară și din străinătate  

- atingerea unor standarde de calitate înalte în interpretarea muzicală a orchestrei 
 

- raport echilibrat calitate/preț al serviciilor (prețul biletelor accesibil pentru toate categoriile de 

beneficiari) 
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- dezvoltarea publicului prin organizarea de concerte educative pentru copii și tineri 
 

-   organizarea unor evenimente extraordinare cum ar fi Concertul de 1 Decembrie – dedicat Zilei 

Naționale a României, Concertele de Crăciun sau Concertele de Anul Nou, concertele în aer 

liber. Aceste concerte constituie un bun prilej de atragere a unor noi categorii de beneficiari și 

potențiali sponsori. 

 

În realizarea producţiilor artistice au fost selectaţi cu preponderenţă cei mai importanţi artişti 

români, muzicieni străini (solişti, dirijori) de renume, dar şi tineri artişti care au dovedit capacitatea 

unor performanţe excepţionale.   

Au fost organizate concursuri pentru promovare în grad profesional a angajaţilor şi 

evaluarea anuală a personalului.  

În cursul anului 2020 s-au achiziționat instrumente muzicale necesare bunei desfășurări a 

concertelor din stagiunea filarmonicii.   

 

C. Organizarea, funcţionarea instituţiei şi propuneri de restructurare şi/sau de reorganizare, 

pentru mai buna funcţionare, după caz: 
 

c1). măsuri de organizare internă ; 

Filarmonica de Stat „Dinu Lipatti” Satu Mare este organizată și structurată în baza unei 

organigrame și a statului de funcții, fiind subordonată Consiliului Județean Satu Mare, autoritate 

publică, ordonatoare principală de credit. De asemenea funcționarea instituției este reglementată de 

Regulamentul de Organizare și Funcționare aprobat de Consiliul Județean Satu Mare și a propriului 

Regulament Intern. 

Filarmonica de Stat „Dinu Lipatti” are următoarea structură : 

Personal cu atribuții de conducere și coordonare : 

 manager – 1 post 

 director adjunct – 1 post 

 contabil șef – 1 post 
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Compartiment simfonic și personal artistic : 

 dirijor – 1 post 

 solist concertist – 1 post 

 concert maestru – 1 post 

 șefi de partidă – 17 posturi 

 artiști instrumentiști – 35 de posturi 

 impresar artistic – 1 post 

 secretar PR – 1 post 

Compartiment financiar-contabil, resurse umane și achiziții 

 șef serviciu – 1 post 

 consilier – 1 post 

 referent de specialitate – 1 post 

 referent- 2 posturi 

Compartiment administrativ : 

 magaziner – 1 post 

 casier – 1 post 

 plasator sală – 2 posturi 

 muncitor calificat – 2 posturi 

 administrator – 1 post 

 funcționar – 1 post 
 

Total – 73 de posturi 

Organizarea și funcționarea instituției se desfășoară în conformitate cu reglementările legale în 

vigoare, valabile la data întocmirii raportului, în baza prevederilor OUG nr.21/2007 privind 

organizarea și funcționarea instituțiilor de spectacole sau concerte, aprobată prin Legea nr.353/2008 cu 

modificările și completările ulterioare, a OUG nr.189/2008 privind managementul instituțiilor de 

spectacole sau concerte, muzeelor și colecțiilor publice, bibliotecilor și așezămintelor culturale de 

drept public, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 269/2009 și modificată prin OUG 

nr.68/2013. 
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Nu au fost propuse măsuri de restructurare sau de reorganizare internă doar s-a discutat  

într-o ședință de retribuirea atribuțiilor din Fișa Postului. 

 

c2). propuneri privind modificarea reglementărilor interne ; 

La sfârșitul anului 2020 s-a cerut modificarea Statului de funcții al instituției, deoarece în 

urma pensionării șefului de partidă din compartimentul vioară, acest compartiment a rămas fără 

conducător (șef partidă), astfel că a fost necesară transformarea funcției de la poziția 15 (post vacant) 

din statul de funcții, din șef partidă I în funcția de șef partidă IA. (Notă fundamentare 

nr.815/10.11.2020 înregistrată la Consiliul Județean Satu Mare cu nr. 22338/10.11.2020, aprobată prin 

Hotărârea Consiliului Județean Satu Mare nr. 132/25.11.2020). 

De asemenea, au fost realizate toate măsurile pentru implementarea Sistemului de Control 

Managerial Intern precum și cele privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea 

datelor cu caracter personal. 

 

c3). sinteza activităţii organismelor colegiale de conducere ; 

În activitatea sa, managerul este asistat de două organisme colegiale – Consiliul 

Administrativ, cu rol deliberativ și Consiliul Artistic, cu rol consultativ. 

Consiliul Administrativ se întrunește la sediul instituției trimestrial sau, ori de câte ori este 

nevoie, la convocarea președintelui sau la cererea a două treimi din numărul membrilor săi (cu 

excepția perioadei de concedii de odihnă dintre stagiuni). Președintele Consiliului Administrativ 

stabilește datele de ședință și asigură pregătirea proiectelor de hotărâri, organizarea și derularea 

ședințelor. Dezbaterile se consemnează în procesul verbal de ședință și se semnează de către 

participanții ședinței iar managerul asigură îndeplinirea hotărârilor adoptate de Consiliul 

Administrativ. 

Pe parcursul anului 2020 Consiliul Administrativ s-a întrunit pentru ședințe privind : 

- modificarea statului de funcții 

- modificarea R.O.F. și R.O.I. a instituției 



Raport de activitate 2020 

 

26  
 

- stabilirea prețului abonamentelor și biletelor 

- regulamentul de evaluare și promovare în grad/treaptă profesională 

- renovarea din cadrul instituției 

- măsura de suspendare a C.I.M. pe durata stării de urgență instituită. 

 

Consiliul Artistic se întrunește la sediul instituției ori de câte ori este nevoie iar în anul 2020 

hotărârile consiliului au vizat în special acordul membrilor consiliului cu privire la strategia artistică a 

instituției, a propunerilor de colaborări artistice (dirijori, soliști) și a evaluării personalului. Șefii de 

partidă au fost consultați în legătură cu aspecte ale activităților artistice și pentru stabilirea priorităților 

la achizițiile de instrumente muzicale și a accesoriilor. 

c4). dinamica şi evoluţia resurselor umane ale instituţiei (fluctuaţie, cursuri, evaluare, 

promovare, motivare/sancţionare); 

În anul 2020 situația posturilor din cadrul instituției este următoarea : 

 Număr de posturi aprobate  : 83 

 Număr de posturi ocupate: 73 

 Număr de posturi vacante : 10 

 Număr de posturi ocupate de persoane care cumulează pensia cu salariul : 7. 
 

A fost organizat concurs pentru postul vacant - Secretar PR IA - concurs pe perioadă 

determinată, 10.02.2020-01.03.2021. 
 

Pe baza Ordonanței nr. 21/2007 art. 13 alin (2),  privind instituţiile şi companiile de spectacole 

sau concerte, precum şi desfăşurarea activităţii de impresariat artistic pe perioada determinată, au fost 

făcute următoarele angajări : 
 

Nr. crt. Funcția și gradul Număr post Perioada 

1. Artist instrumentist - Debutant 3 21.09.2020-31.08.2021 

2. Artist instrumentist - II 3 21.09.2020-31.08.2021 

3. Artist instrumentist - II 1 01.10.2020-31.08.2021 

4. Artist instrumentist-  II  1 01.11.2020-31.08.2021 

5. Secretar muzical  -  II  1 01.11.2020-31.08.2021  
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În anul 2020 s-au făcut următoarele cursuri de perfecționare : 

Nr. crt. Numele cursantului Denumirea cursului Perioada 

1. Kovács-Pistuka Emöke Manager Cultural etapa I    19-30 octombrie 

2. Kovács-Pistuka Emöke Manager Cultural etapa II    16-20 noiembrie 

3. Nagy Andrea CFP și sistemul de raportare Forexebug 02-04 decembrie 

 

Anexăm certificatele de participare. (Anexa nr. 2) 
 

Evaluarea performanţelor profesionale individuale ale personalului contractual al Filarmonicii 

de Stat “Dinu Lipatti” Satu Mare a fost făcută în conformitate cu prevederile legale în vigoare, Legea-

cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și 

completările ulterioare, Legea nr.53/2003 – Codul Muncii, republicată, cu modificările și 

completările ulterioare și cu Regulamentul de Organizare și Funcționare a instituției.  

 

Începând cu data de 01.11.2020 s-au făcut următoarele promovări : 

 

 3 persoane : Șef partidă I → Șef partidă IA  

 1 persoană : Artist instrumetist II → Artist instrumentist I. 

 

Au plecat din instituție 3 persoane :  

 Șef partidă I - demisie 

 Artist instrumentist II - expirare contract 

 Referent tr.II  - pensionare. 

 

c5.) măsuri luate pentru gestionarea patrimoniului instituţiei, îmbunătăţiri/ refuncţionalizări 

ale spaţiilor; 
 

Filarmonica de Stat „Dinu Lipatti” are sediul într-o aripă a hotelului Dacia, fost Pannonia, 

construit între anii 1901-1902, sala de concerte fiind fosta sală de bal a hotelului. Această sală este 

recunoscută printre sălile de concerte din țară datorită acusticii deosebit de bune cât și arhitecturii 

interioare, aparținând stilului „secession”. Sala de concerte are o capacitate de 350 de locuri, cu tot cu 

locurile de la balcon, făcând posibilă astfel susținerea de concerte cu un public relativ numeros. Deși 

este o clădire „monument istoric” care aparține de patrimoniul cultural național, odată cu trecerea 
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anilor starea ei de degradare s-a înrăutățit, lucrările de reabilitare și renovare fiind foarte rare. Trecerea 

clădirii principale în proprietate privată, a făcut ca lucrurile să fie și mai grave, neglijența și ignoranța 

proprietarului a făcut ca și sediul filarmonicii să aibă de suferit. Holul sălii de concerte spre exemplu 

este afectat de apa pluvială care pătrunde din vecinătatea clădirii hotelului. De asemenea acoperișul de 

tablă este deteriorat în unele locuri făcând ca tavanul sălii de concerte să fie afectat de umezeală. 

Lucrările de tencuială exterioară sunt și ele într-o stare de deteriorare avansată. Toate aceste aspecte 

ale degradării clădirii Filarmonicii de Stat „Dinu Lipatti” ar putea fi rezolvate printr-un proiect de 

reabilitare generală, printr-o finanțare europeană sau eventual guvernamentală. 

Cu toate astea, în anul 2020 în Filarmonica de Stat „Dinu Lipatti” Satu Mare au fost executate o 

serie de lucrări de reparații și renovări, valoarea lucrărilor fiind de 227.927 lei : 

- Cabina soliștilor, sălile de studiu, cabinele, direcțiunea, secretariatul, contabilitatea, biblioteca, 

holurile de urcare și holul mare au primit o nouă înfățișare: au fost schimbate mobilierele, 

corpurile de iluminat, parchetul, respectiv gresia și a fost zugrăvit; încăperile primind un aer 

modern 

- S-au renovat toaletele destinate artiștilor 

- Garderobele au fost reamenajate, mobilierele, dulapurile artiștilor instrumentiști au fost 

schimbate cu unele noi  

-  Am înlocuit panoul de siguranță cel vechi cu 2 circuite cu unul nou cu 15 circuite, problemă 

care a fost semnalată și de cei de la I.S.U. Satu Mare 

- Am creat o arhivă cu înregistrări video a tuturor concertelor 

- Parchetul de pe scenă a fost rașchetat și lăcuit 

- Am reușit să achiziționăm o parte din reflectoarele aflate pe lista de necesitate și suporturi 

speciale pentru balcon pentru 12 reflectoare speciale de scenă 

- Ne-am îmbogățit biblioteca muzicală cu partituri noi 

- Am schimbat vitrinele de afișaj și inscripția din fața instituției  

- Am schimbat tapiseria pe pereți (panourile antifonice) și tapiseria din loje 

- Am reparat plafonul de la balcon care a fost crăpat de la inundațiile de la Hotelul Dacia. 
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- Am achiziționat noi instrumente de suflat, ceea ce este o realizare majoră (8 instrumente) având 

în vedere starea de degradare a parcului de instrumente 

- Pentru buna gestionare a documentelor am încheiat contract pentru servicii arhivistice, 

deoarece arhivarea de până acum a fost una cu lacune 

- Ca măsură de prevenire a răspândirii COVID-19, am încheiat contract cu o firmă autorizată 

D.S.P. pentru efectuarea serviciilor de dezinfecție în cadrul filarmonicii după fiecare concert 

(înregistare). 

Pe parcursul anului 2020 s-au cumpărat obiecte de inventar în valoare de 195.566 lei : 

dozator dezinfectant, calculatoare, mobilier direcțiune, mobilier contabilitate, mobilier cabinet solist, 

tocuri instrumente, partituri muzicale, podiumuri pentru scenă, reflectoare pentru scenă, lămpi 

pupitre, etc. 

 

Pe parcursul anului 2020 s-au achiziționat mijloace fixe în valoare de 347.721 lei :  

Oboi Marigaux, Trombon Tenor, Clarinet Buffet festival Sib. - 2 buc, Clarinet Buffet festival La, 

Fagot Puchner, Flaut, Trompetă Bach AC 190, Trompetă Bach AB 190, Aparat foto. 

 

Propuneri privind îmbunătățirea spațiilor ce țin de patrimoniul instituției : 

 Scaunele, mocheta și lucrările de tapiserie sunt foarte vechi, ele fiind produsul 

economiei socialiste existente în acea perioadă. Inevitabil ele s-au degradat cu trecerea timpului astfel 

că reparațiile nemaiputând să fie o soluție viabilă. Așadar aceste lucrări de înlocuire ar trebui realizate 

cât mai grabnic, „ferestra de timp cea mai convenabilă fiind pauza interstagională” 

 Mansardarea aripii anexate clădirii principale în care se află acum cabinele, secretariatul 

și biroul direcțiunii, cu scopul de a obține noi spații utile (pentru birouri sau cabine pentru soliști). 

 Nu în ultimul rând odată cu înlocuirea scaunelor pentru public este necesară o 

sistematizare a numerotării acestora pentru o mai bună evidență a publicului și implicit a încasărilor. 

 Altă propunere de îmbunătățire a capacității instituționale ar fi aceea de reamenajare a 

casei de bilete (tip ghișeu) prin extinderea acesteia într-o garderobă a holului, transformându-se într-o 

mică agenție de bilete și abonamente care să poată funcționa la standarde moderne; cealaltă garderobă 

existentă preluând și funcția celei transformate. 
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 Reorganizarea unor spații din clădirea instituției este imperioasă pentru a suplini 

deficitul de vestiare, birouri, săli de studiu, spații de depozitare. Acest lucru trebuie să înceapă cu 

inventarierea tuturor spațiilor disponibile și găsirea celei mai bune soluții de organizare a acestora în 

funcție de nevoile instituției. 

 Deși prevăzut în normativele europene moderne, sistemul de acces pentru persoanele cu 

dizabilități lipsește la nivelul instituției. Rezolvarea acestei deficiențe poate fi făcută pentru început cu 

construirea de rampe la intrările clădirii, apoi cu amenajarea unui spațiu sanitar (toalete) pentru 

persoanele cu dizabilități. 

 La acest capitol putem aminti și de obținerea autorizării din partea Inspectoratului 

pentru Situații de Urgență (I.S.U.), autorizare care se face după îndeplinirea criteriilor de siguranță și 

securitate mult înăsprite ulterior incendiului survenit la „Clubul Colectiv” din 2016. În prezent 

Filarmonica de Stat „Dinu Lipatti” funcționează cu autorizație provizorie până la soluționarea acestor 

criterii. 

 

c6.) măsuri luate în urma controalelor, verificării/auditării din partea autorităţii sau a altor 

organisme de control în perioada raportată; 

Pe parcursul anului 2020 a avut loc la sediul instituției o misiune de control de către Curtea de 

Conturi. Au fost fost semnalate următoarele nereguli: 

- neconducerea evidenței financiar contabile a patrimoniului în conformitate cu normele 

metodologice privind organizarea și conducerea contabilității instituțiilor publice cu privire la clădirea 

în care funcționează instituția.  Măsura care s-a impus : în perioada misiunii de audit  conducerea 

entității a dispus remedierea situației, ca urmare s-a procedat la efectuarea rectificărilor în evidența 

contabilă prin stornarea înregistrării ca active fixe a imobilului situate în Municipiului Satu Mare, P-ța 

Libertății nr.8. 

- efectuarea inventarierii anuale a patrimoniului prin nerespectarea în totalitate a prevederilor 

legale. Nu s-au dispus măsuri. 
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Pe parcursul anului 2020 a avut loc la sediul instituției trei controale I.S.U. Satu Mare (unul 

dintre controale a fost cu ocazia orgănizării concertului în aer liber din data de 19.09.2020 în Piața 25 

Octombrie).  

Neregulile constate au fost consemnate în procesele verbale de control. În urma controalelor s-

a aplicat o amendă în valoare de 500 de lei și 3 avertismente pentru membrii conducerii și 

responsabilul P.S.I. a instituției, Rácz András. 

Membrii comisiei de control din cadrul I.S.U. Satu Mare au acordat asistență tehnică de 

specialitate pentru completarea și actualizarea documentelor și evidențelor specifice privind apărarea 

împotriva incendiilor și au instruit conducerea instituției privind obținerea autorizației de securitate la 

incendiu și supravegherea respectării interdicției privind fumatul. 

 

 

 

D. Evoluţia situaţiei economico-financiare a instituţiei: 

d1). analiza datelor financiare din proiectul de management corelat cu bilanţul contabil al 

perioadei raportate; 

Situația execuției bugetare pe anul 2020 

                                                                                                                                               Mii lei 

 PLAN PROIECT 

MANAGEMENT 

2020 

PLAN 

2020 

 

REALIZAT 

2020 

  

REALIZAT 

% 

  

 1. Venituri totale, 

din care : 7.873 7.295 7.261 99,53% 

- venituri proprii 155 154 120 77,92% 

- sponsorizări - 1 1 100% 

- subvenții secțiunea de 

funcţionare 7.388 6.790 6.790 100% 

- subvenții secțiunea de 

dezvoltare 330 350 350 100% 
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 2. Cheltuieli totale, 

din care : 7.873 7.295 7.250 99,38% 

- cheltuieli de personal 6.091 5.470 5.462 99,85% 

- cheltuieli de întreţinere 1.377 1.400 1.368 97,71% 

- cheltuieli pentru 

reparaţii capitale - - - - 

Alte cheltuieli–sume 

aferente persoanelor 

cu handicap neincadrat 75 75 72 96,00% 

- cheltuieli de capital 

  330 350 348 99,42% 
 

 

 

d2). evoluţia valorii indicatorilor de performanţă în perioada raportată, conform criteriilor de 

performanţă ale instituţiei din următorul tabel: 

Nr. 

Crt. 

Indicatori de performanță *) Perioada 

evaluată 

1. Cheltuieli pe beneficiar (subvenție + venituri – cheltueili de capital) /nr. 

de beneficiari 

An 2020 

Cheltuieli pe spectator, din care :  86,70 lei 

- din subvenţie   85,26 lei 

- din venituri proprii     1,44 lei 

Gradul de acoperire din venituri proprii a cheltuielilor instituţiei (%)     1,66 % 

Ponderea cheltuielilor de personal din totalul cheltuielilor (%)     75,61 % 

Gradul de acoperire a salariilor din subvenţie (%)      100 % 

Gradul de creștere a veniturilor proprii în totalul veniturilor față de 2019 

(%)  
     -11 % 

 

Total beneficiari:      83.314 

 din care:     

7.000 spectatori plătitori și invitați 
 

4.000 de beneficiari/spectatori participanți la concertele cu 

intrare liberă în spații neconvenționale și open-air 
 

youtube 9.314 
 

facebook 56.000 
 

 
 

    
 

2. 
 Fonduri nerambursabile atrase (lei)  - 

An 2020 

http://pers.cu/
http://pers.cu/
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3. 

 

 
Număr de activități educaționale 
8 concerte educative 
 An 2020 

4. 

Număr de apariţii media (fără comunicate de presă) 
aprox. 2/săptămână 
 An 2020 

5. 

 

Număr de beneficiari neplătitori 
4.000 spectatori neplătitori (invitați) 

spectatori /beneficiari la concetele cu intrare liberă și open-air 
 An 2020 

6. 

 

Număr de beneficiari plătitori**) 
7.000 spectatori plătitori An 2020 

 
 

 

7. 

Număr de reprezentaţii / Frecvenţa medie zilnică 
59 concerte / 1-2 concerte pe săptămână 
 An 2020 

8. 

Număr de proiecte/acţiuni culturale 
4 proiecte artistice: 
 

Stagiunea simfonică și camerală –25 concerte simfonice, 12 recitaluri 
 

Festivalul Internațional „Zilele Muzicale Sătmărene” 4 concerte,4 recitaluri  
 

”Muzica în Bisericile Județului” - 4 concerte 
 

”Matineu Muzeal....Muzical”  6 concerte 
 An 2020 

9. 

 

Venituri proprii din activitatea de bază 
din vânzarea de bilete :  101.224 lei  
 An 2020 

10. 

Venituri proprii din alte activităţi 
Servicii artistice : 17.500 lei 

Donații : 1.400 lei  
 

An 2020 

 

Mentionăm că gradul de creștere a veniturilor proprii în totalul veniturilor față de 2019 a 

scăzut cu 11 % datorită situației generată de pandemie.  

Din cauza pandemiei fiind nevoiți să trecem concertele în mediul online, pentru indicatorii 

privind numărul de benficiari am folosit statistica vizualizărilor obținută din mediul online :                   

youtube 9.314, facebook 56.000. 
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E. Sinteza programelor şi a planului de acţiune pentru îndeplinirea obligaţiilor asumate prin 

proiectul de management: 

Se realizează prin raportare la: 

e1). viziune;  

Arta muzicală contribuie esențial la dezvoltarea armonioasă a personalității umane 

Viziunea formulată în proiectul de management este următoarea: 

Ființa umană are nevoie prin însăși natura ei de bucurii și trăiri estetice de înalt nivel emoțional. Rolul 

artei, în general și a celei muzicale în special, este esențial în dezvoltarea armonioasă a personalității 

umane în ansamblul ei. Nevoia de cultură și de artă este evidentă în orice societate umană. Actul de 

cultură în general nu se poate confunda cu analiza strict economico-matematică a rezultatului imediat, 

obținut ca diferență între venituri și cheltuieli. În cazul de față, cheltuiala poartă numele de investiție 

culturală și educațională, iar rezultatele ei se produc și se observă în timp, concretizându-se într-o 

evoluție ascendentă a societății, respectiv îmbunătățirea nivelului cultural și social de ansamblu, 

profitul final fiind incalculabil. 

 

Viziunea avută în vedere în contextul în care muzica ca artă este parte integrantă a vieții 

noastre, este următoarea : orchestra filarmonicii prin programele și proiectele abordate constituie un 

pilon important în peisajul cultural al municipiului Satu Mare, activitatea acesteia fiind un vârf al 

calității și profesionalismului. Dreptul la cultură, specificat în legislația românească și europeană, 

responsabilizează managerul unei instituții publice, făcându-l deosebit de atent la realitatea imediată. 

Astfel, relația convențională dintre creator și consumator se redefinește, uneori mergând până la 

abolirea granițelor tradiționale. Participarea la concerte și nevoia tot mai accentuată de arte vii, 

participative, redefinește rolul industriilor culturale, devenind tot mai importantă crearea unui nou 

cadru de comunicare cu beneficiarul. Educația și intervenția culturală ca linii de forță ale viziunii 

manageriale capătă astfel o importanță sporită. Am acordat în această direcție de gândire și faptul că 

tiparele de consum ale tinerilor se schimbă și se reformulează în permanență, se reorientează tot mai 

mult spre un consum participativ, activ. Astfel, la modul ideal, se poate spune că visăm un spectator 

care să-și dezvolte creativitatea, ajungând să emuleze artistic generatorul de conținuturi artistice. 

 



Raport de activitate 2020 

 

37  
 

La conturarea viziunii trebuie să ținem cont și de următoarele realități : 

 Atenția excesivă acordată plăcerii muzicienilor ar putea transforma instituția într-o “sală 

de antrenamente” în care singurele performanțe acceptate ar fi de natură instrumental-tehnică. Ne-ar 

îndepărta astfel de la mesajul umanist al muzicii, iar publicul și-ar pierde emoția. 

 Grija exagerată acordată exclusiv gustului publicului larg ar disproporționa construcția, 

golind-o de sensurile profunde, ajungându-se la exagerări ale divertismentului, în detrimentul 

performanțelor personale și de grup și al mesajului ce ar fi putut să-l transmită creatorii de geniu. 

 Concentrarea exclusivă asupra căutării repertoriilor exclusiviste, cu tematici exclusiv 

filosofice, lipsa empatiei cu diversitatea socială a publicului, de dragul celor mai importante creații 

muzicale ar îngreuna munca instrumentiștilor și ar îndepărta publicul. 

Această viziune va genera ulterior grija noastră de a echilibra   și balansa energiile, forțele și 

tensiunile care apar între aceste trei puncte care susțin și motivează existența culturii și artelor în 

general, a muzicii în special și a orchestrelor filarmonice în particular. 

 

e2). misiune; 

Promovarea pe plan local, național și internațional, în rândul publicului larg, a valorilor 

artei muzicale românești și universale 

Raportându-ne la viziunea expusă anterior, misiunea constă în reglarea mecanismelor 

artistice, instituționale și sociale, prin reglaje fine, urmărindu-se acoperirea unei cât mai largi palete 

sociale de public, a unui repertoriu cât mai bogat și a unui echilibru între efortul și repausul foarte 

necesar al instrumentiștilor. 

Misiunea Filarmonicii de Stat „Dinu Lipatti” Satu Mare este aceea de a asigura activitatea 

concertistică profesionistă de muzică cultă, cuprinzând aria repertorială simfonică, vocal-simfonică și 

camerală. Această activitate specifică se adresează publicului local cu scop de serviciu cultural și 

educațional permanent, precum și unui public potențial extern (din țară și din străinătate), în acest caz 

adăugându-se componenta afirmării și propagandei valorilor culturale locale, respectiv naționale. 

Pentru desfășurarea activității specifice, o atenție deosebită este acordată nivelului valoric al 
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prestațiilor ce decurg din obiectivele anterioare, prin menținerea și îmbunătățirea capacității de 

abordare a unui repertoriu de nivel profesional maxim (adaptabilitatea la toate perioadele istoriei 

cultural-artistice), a pregătirii la standarde profesionale internaționale a capacității valorice și numerice 

a ansamblurilor proprii, precum și a asigurării colaborării unor artiști de nivel și circulație 

internațională. 

Considerăm de asemenea că este necesară regândirea politicii repertoriale, una  dintre fațetele 

misiunii noastre fiind cea de a crește procentul de muzică românească în programele instituției. 

O altă misiune este dictată de necesitatea readaptării repertoriilor la realitățile muzicale 

moderne și contemporane, ajutând astfel muzicienii și publicul să se integreze mai ușor în viața 

culturală europeană. 

e3). obiective (generale şi specifice); 

 

Obiectivele generale ale Filarmonicii de Stat „Dinu Lipatti” trebuie să fie – în sensul celor 

dezvoltate mai sus, următoarele : 

 Asigurarea unei oferte culturale diversificate în ceea ce privește tipurile de concerte, 

raportat la tipurile de public pe care filarmonica le are dar și la cele pe care dorește să le atragă și să le 

fidelizeze. 

 Creșterea și diversificarea ofertei și consumului cultural, prin atragerea tinerilor 

creatori, colaborarea cu alte filarmonici, opere și teatre și valorificarea resurselor existente. 

 Îmbunătățirea relațiilor cu operatorii culturali și cu rețelele de popularizare în scopul 

lărgirii sferei de impact a concertelor. 

 Îmbunătățirea comunicării între compartimentele instituției, în scopul asigurării 

circulației informațiilor operativ, fără distorsiuni, astfel încât acestea să poată fi valorificate eficient. 

 Proiectarea, la nivelul fiecărui compartiment, a standardelor de performanță pentru 

fiecare activitate, în scopul utilizării acestora la realizarea analizelor pe bază de criterii obiective, 

privind valorificarea resurselor alocate. 

 Păstrarea și fidelizarea publicului meloman, satisfacerea așteptărilor acestuia. 
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 Atragerea unor noi straturi de public și integrarea acestora în programele muzicale, 

inclusiv persoanele dezavantajete din punct de vedere social și cu dizabilități, prin concerte în aer liber, 

spectacole organizate în școli, flash mob-uri, concerte în biserici. 

 Consolidarea poziției fruntașe a orchestrei pe plan local, județean și regional prin 

abonamente la Carei, Tășnad, Baia Mare, Zalău, Sighetu Marmației. 

 Consolidarea relațiilor naționale și internaționale prin organizarea de turnee. 

Continuarea parteneriatelor cu dirijorul și impresarul Nicola Giuliani și cu „Donauphilharmonie” 

Austria și extinderea acestor parteneriate. 

 Parteneriate și relații de colaborare cu centre culturale, consulate, ambasade pentru a 

realiza diverse proiecte muzicale. 

 Pentru mărirea prestigiului profesional a orchestrei este indispensabilă invitarea unor 

creatori cu o reputație deosebită, mărirea numărului de participări la festivaluri și invitarea regulată a 

unor critici de specialitate. 

 Extinderea ariei de activitate a ansamblurilor camerale din cadrul instituției la nivel 

regional. 

 Promovarea tinerelor talente, stimularea creativității și talentului în domeniul artei 

interpretative prin organizarea galelor cu laureați ai diferitelor concursuri. 

 Atragerea și formarea publicului tânăr prin organizarea de activități cultural- 

artistice și de educație permanentă prin realizarea de concerte educative pentru preșcolari și elevi. 

 

e4.) strategie culturală, pentru întreaga perioadă de management; 

 

Creșterea calității concertelor, creșterea numărului de spectatori și creșterea prezenței orchestrei 

la diferite festivaluri naționale și internaționale trebuie să prezinte principala unealtă în redefinirea 

Filarmonicii de Stat „Dinu Lipatti” ca „brand” cultural. 

 

Filarmonica de Stat „Dinu Lipatti” este o instituție de concerte simfonice, recitaluri de muzică 

clasică, concursuri de muzică, spectacole de operă și operetă, care prin mărime, prin potențialul 

cultural și prin tradiție trebuie să devină alături de Teatrul de Nord, principala instituție de cultură a 

orașului Satu Mare și de ce nu, chiar a regiunii. 
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Prin cooptarea instituțiilor de învățământ artistic din domeniul muzical, Liceul de Arte „Aurel 

Popp” și Școala Populară de Arte, în realizarea unor proiecte care privesc viitoarele generații de 

muzicieni, se consolidează rolul educațional asumat de instituție. 

 

Pentru accesarea unor noi surse de finanțare pentru diverse proiecte, este nevoie de constituirea 

unei asociații culturale care să funcționeze în parteneriat cu instituția. 

 

Colaborarea cu directorii instituțiilor de cultură și de artă din județul nostru : Teatrul de Nord, 

Biblioteca Județeană, Muzeul Județean, Casele de Cultură din Carei, Tășnad și Negrești-Oaș pentru 

programe artistice comune. 
 

Ca strategie culturală se urmărește promovarea în rândul publicului larg a valorilor artei 

muzicale românești și internaționale prin organizarea de concerte și recitaluri camerale în cadrul 

stagiunilor muzicale, festivaluri, concursuri de interpretare și activități educaționale în domeniul 

muzical.  

 

De asemenea se urmărește : 

 Păstrarea unui echilibru între diferitele genuri, respectiv păstrarea tradițiilor dar și 

căutarea unor forme noi de exprimare artistică 

 Atragerea unei noi categorii de spectatori prin crearea unui brand puternic, prin 

marketing și strategie PR adecvate 

 Accesul facil la evenimente – concerte, recitaluri, spectacole de operă - pentru toate 

categoriile de beneficiari 
 

 Păstrarea și îmbunătățirea actualelor relații de bună colaborare și cooperare cu toate 

instituțiile de cultură din județ dar și cu cele naționale și internaționale 

 

 Identificare de noi modalități de colaborare și de dezvoltare a unor parteneriate culturale 

și proiecte educaționale comune cu instituțiile școlare din județ 
 

 Participarea formațiilor camerale ale filarmonicii în proiecte care se desfășoară în alte 

localități ale județului Satu Mare – dezvoltarea publicului, relații de colaborare cu 

primăriile din județ 
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 Amplificarea relațiilor de parteneriat cultural cu Ambasada Japoniei la București, 

Universitatea de Muzică din Debrecen - Ungaria și partenerul german din Düsseldorf va 

conduce la dezvoltarea relațiilor culturale între aceste țări și la realizarea unor proiecte 

muzicale comune 

 Promovarea prin conferințe de presă, comunicate de presă, publicitate outdoor (afișe) 

indoor (alte instituții, școli, licee)  
 

 Organizarea de festivaluri 

 

 Realizarea de fotografii din concerte și trailere video pentru fiecare concert, încărcarea 

lor pe youtube și pagina de facebook 

 

 Publicitate on-line pe site-uri specializate pe cultură și site-ri de știri 

 

 Promovarea site-ului pe orice fel de suport ce permite publicitate, ex.: biletele la 

spectacole, afișe, programe de sală 

 

 Îmbunătățirea site-ului instituției cu informații pentru o mai bună comunicare 

 Parteneriate media cu ziare locale și naționale, reviste de specialitate, posturi de radio-

televiziune, siteuri de specialitate, identificarea de pateneri naționali/internaționali 
 

 Descoperirea spațiilor culturale frecventate de potențiali spectatori: librării, târguri de 

carte, expoziții, vernisaje, unde s-ar putea organiza microrecitaluri 

 

 Realizarea de înregistrări CD, DVD pentru a îmbunătăți imaginea filarmonicii  
 

 Asigurarea diversificării ofertei culturale prin introducerea în repertoriul orchestrei a 

muzicilor moderne și contremporane, experimentale 

 

 Continuarea proiectului concertelor educative 

 Conceperea de activități și programe (festivaluri, concursuri) inspirate din specificul 

comunității și relevante pentru aceasta prin noutate, conținut, accesibilitate,  mod de 

prezentare 
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 Încurajarea inițiativei instrumentiștilor orchestrei filarmonice de a se grupa în 

ansambluri camerale prin sprijinirea și dezvoltarea stagiunii camerale. 

 

e5.)  strategie şi plan de marketing 
 

Credem că, în sensul unei mai bune promovări ale produselor culturale ale Filarmonicii de Stat 

„Dinu Lipatti” Satu Mare, prioritatea principală trebuie să fie creșterea calității spectacolelor și 

evenimentelor propuse publicului, calitatea fiind cea mai eficace reclamă. 

Strategia de marketing aplicată în perioada raportată a urmărit cu consecvență o comunicare 

bună în mass media și prin mijloacele de informare pe internet, cu scopul de a atrage un număr cât mai 

mare de spectatori/beneficiari.  

În conformitate cu strategia de marketing aplicată pentru o bună accesibilitate la evenimente, au 

fost implementate măsuri care au urmărit să faciliteze accesul tuturor categoriilor de     beneficiari. Am 

continuat această strategie și pentru a o eficientiza și diversifica, au fost create materiale noi de 

promovare, cu scopul de a atrage mai multă atenție asupra activității filarmonicii. 

 

Din sondajele sociologice reiese că impactul cel mai mare îl are publicitatea radio și imediat 

după aceasta principalul mijloc de informare despre evenimentele socio-culturale în România este 

pagina de socializare Facebook – pagină care pe perioada pandemiei a devenit principala formă de 

promovare. 

Din cauza măsurilor impuse de autorități privind restricțiile din perioada pandemiei, activitatea 

noastră s-a mutat în mediul online așadar promovarea în mediul online  reprezintă în momentul de față 

unul dintre cele mai importante canale de promovare și marketing, în special rețeaua de socializare 

facebook, instagram și canalul de youtube a instituției. 

Scopul major în ceea ce privește partea de marketing este diversificarea și întinerirea 

segmentului de public țintă, prin mai multe pârghii:  

- programe artistice diversificate și cu abordări inovative;  

- comunicare și promovare adaptate pe acest segment;  
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- educarea publicului prin diverse mijloace în legătură cu domeniul muzicii clasice; 

- ieșirea din sala de concerte și în alte spații mai neconvenționale.  

 

În perioada 1 ianuarie – 31 decembrie 2020 au fost încheiate mai multe parteneriate media, prin 

care s-a reuşit mediatizarea evenimentelor filarmonicii atât în presa scrisă, cât şi în presa on-line. De 

asemenea, s-au continuat demersurile de marketing prin abordarea mai inovativă a unor segmente 

tinere. Totodată s-au creat noi concepte de afişe, materiale publicitare, o prezenţă proeminentă şi 

constantă în mediul online prin abordarea noilor canale de comunicare social media (instagram, 

youtube). 

În continuare, toate evenimentele filarmonicii sunt publicate atât pe site-ul instituției 

www.filarmonicasm.ro cât şi pe pagina de Facebook www.facebook.com/filarmnicadlsm. 

Pe viitor în măsura în care nu vom fi restricționați de efectele pandemiei, concomitent cu 

continuarea formelor clasice de promovare – afișajul stradal și indoor, știrea radio-tv, presă scrisă și 

internetul, ne propunem să folosim factorul uman prin comunicarea directă cu publicul, ca metodă 

esențială de promovare a spectacolelor și evenimentelor noastre. În acest sens propunem să organizăm 

deplasări cu angajații compartimentului de marketing la sediile diferitelor instituții, companii, firme, 

organizații, pentru a promova activ prin diverse tipărituri și materiale vizuale (flyere, broșuri, clip-uri 

video) activitatea filarmonicii. 

 

 

e6). programe propuse pentru întreaga perioadă de management; 

Dacă avem în vedere activitatea de succes a Filarmonicii de Stat „Dinu Lipatti” Satu Mare din 

ultimii ani, cu concerte memorabile susținute de orchestra filarmonicii și cu turneele acesteia în orașele 

importante ale lumii, continuarea unor programe și proiecte constituie soluția logică și necesară pentru 

o politică managerială eficientă. În cele ce urmează vom enumera programele propuse pentru 

alcătuirea strategiei manageriale, programe care vor fi incluse în programul minimal al filarmonicii în 

stagiunile viitoare. 

 

http://www.filarmonicasm.ro/
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Nr. 

crt. 

Numele programului Scurtă descriere Denumirea proiectului 

1. ”Muzica clasică 

universală” 
 

Concerte simfonice  Simfonii, concerte, uverturi, suite 

2. ”Concert la Castel” Concerte și recitaluri 

în abonament la Carei 
 

Simfonii, concerte, uverturi, 

cvartet, cvintet, orchestră de cameră 

3. Festivalul Internațional 

„Zilele Muzicale 

Sătmărene” 
 

Concerte, recitaluri Simfonii, concerte, uverturi, 

cvartet, cvintet, orchestră de cameră, 

arii, duete, selecțiuni din opere și operete 
 

4. ”Matineu educativ” Concerte educative ”Bagheta magică”, „Sunetele naturii” 

”Carnavalul animalelor”, „Arca lui Noe” 

”Vraja instrumentelor de suflat” 

”Petrică și lupul” 
 

5. ”Farmecul muzicii” 
 

Concert în aer liber Piese de largă popularitate 

6. ”Muzica camerală” Recitaluri muzică de 

cameră 
 

Cvartet, cvintet, orchestră de cameră 

7. ”Muzica de sărbători” Concerte de Crăciun și 

Anul Nou 
 

Colinde, valsuri și polci 

8. ”Concert extraordinar” Muzică de Operă și 

Operetă  

Arii, duete, selecțiuni din opere și operete 
 

9. ”Muzică de Film” Muzică de Film Muzică din filme celebre 
 

10. ”Muzica sacră” Concerte în biserici Bach, Vivaldi, Haydn, Pergolesi 
 

 

Înafara programului minimal prezentat mai sus mai avem în vedere realizarea următoarelor 

programe pentru întreaga perioadă de management : 

Programul „Origini sătmărene” – va cuprinde concerte cu muzicieni invitați – soliști și 

dirijori- născuți pe meleagurile sătmărene, și care au cunoscut consacrarea națională și internațională. 

Programul „Muzica contemporană” - va cuprinde creații ale compozitorilor 

contemporani. Aceste concerte se vor adresa publicului meloman avizat. 

Programul „Creație și interpretare muzicală națională” – va cuprinde lucrări ale 

compozitorilor renumiți români și maghiari, care vor fi susținute cu ocazia diferitelor manifestări 
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culturale prilejuite de Ziua Națională a României și Gala Laureaților Concursului Internațional de 

Vioară „Remember Enescu”. 

Programul „Muzica și teatrul” – program care va fi realizat în coproducție cu Teatrul de 

Nord Satu Mare și va consta în punerea în scenă a unui spectacol din genul musical și operetă. Acest 

program va fi susținut la sediului teatrului având în vedere că scena teatrului are fosă pentru orchestră. 

Programul „Sunet și imagine” – se va realiza prin susținerea de spectacole multimedia 

care vor integra alături de orchestra simfonică a filarmonicii, artiști multimedia, dj, cântăreți de muzică 

pop. Spectacolele vor fi însoțite de proiecții video, jocuri de lumini, video-mapping și alte medii 

moderne din arta spectacolului. 

 

e7). proiecte din cadrul programelor; 

 IANUARIE 2020 

 Joi, 9 ianuarie 2020 ora 18:30 Sala Filarmonicii                                                                                             

Vineri, 10 ianuarie 2020 ora 18:30 Sala Filarmonicii                                                                                               

CONCERT SIMFONIC DE ANUL NOU 

Dirijor : SHINYA OZAKI 

Soliști : DIANA ȚUGUI – soprană 

              PETRE BURCĂ – bas                                                   

 

 
 

 

 Marți, 14 ianuarie orele 11 și 12 limba română Sala Filarmonicii                                                                                               

Miercuri, 15 ianuarie orele 10 și 11 limba maghiară Sala Filarmonicii                                                                                               

CONCERTE EDUCATIVE 

VRAJA INSTRUMENTELOR DE SUFLAT 

Dirijor : MATEI POP 
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 Joi, 16 ianuarie 2020  

                             ora 18:30 Sala Filarmonicii                                                                                               
 

RECITAL CAMERAL  

LUDWIG VAN BEETHOVEN 

250 de ani de la nașterea compozitorului 
 

DEMÉNY BALÁZS – pian 

INCZE RÓBERT – clarinet 

ZÁGONI ELÖD – violoncel 

 

 

 

 

 

 

   Luni, 20 ianuarie ora 18 Sala Caritas, Tășnad 

 

VIOARA CON(TRA) VIOLA 

 

KOVÁCS EMÖKE – vioară 

ABOS GYÖZÖ –violă 

CZUMBIL BERNADETTE – pian 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

   Joi, 23 ianuarie  

ora 18:30 Sala Filarmonicii 

 

CONCERT SIMFONIC 

Dirijor : ȘTEFAN NOVAK 

Soliști :  

KOVÁCS EMÖKE – vioară       

ABOS GYÖZÖ – violă 
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 Miercuri, 29 ianuarie ora 18 Teatrul din Carei/Joi, 30 ianuarie ora 18:30 Sala Filarmonicii 

BIJUTERII MUZICALE       Dirijor : FRANZ LAMPRECHT 

 
 

 FEBRUARIE 2020 

 Joi, 6 februarie ora 18:30 Sala Filarmonicii 

CONCERT SIMFONIC DVOŘÁK 

În colaborare cu Universitatea de Muzică din Düsseldorf 

Clasa de dirijat prof. RÜDIGER BOHN 

 

 Joi, 13 februarie ora 18:30 Sala Filarmonicii 

CONCERT SIMFONIC      Dirijor : ȘTEFAN NOVAK   

Solist : DRAGOȘ RUȘANU – vioară, Laureat al Concursului „Remember Enescu” 
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 Joi, 20 februarie ora 18:30 Sala Filarmonicii 

CONCERT SIMFONIC 

Dirijor : MIHNEA IGNAT                                   Solist : VLAD RĂCEU– vioară 
 

 

 

 

 
 

 

 Joi, 27 februarie  

ora 18:30 Sala Filarmonicii 

CONCERT SIMFONIC 

Dirijor : SHINYA OZAKI 

Soliste : CHIYO HAGIWARA – pian 

               AI MATSUZAKI – pian 

             RISAKO HIRANUMA – violoncel 

 
 

 
 
 
 

 

 Vineri, 28 februarie orele 10 și 11:30 limba română Sala Filarmonicii 

CONCERT EDUCATIV - ARCA LUI NOE 

Dirijor-moderator : TOADERE-KOVÁCS DALMA 

Concepția și dramarturgia : ȘTEFANA ȚIȚEICA 
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 Joi, 5 martie ora 18:30 Sala Filarmonicii 

CONCERT SIMFONIC 

Dirijor : ȘTEFAN NOVAK                     Solist : ȘTEFAN ȘIMONCA-OPRIȚA – vioară 

 

Ca urmare a instituirii Stării de Urgență din data de 16.03.2020 cu toate limitările și restricțiile 

pe care le-a implicat, am luat măsuri în prevenirea și combaterea virusului Covid-19: anularea 

evenimentelor pentru siguranța angajaților și a publicului. 

În perioada de carantină pentru a rămâne alături de publicul nostru meloman, am trecut 

concertele în mediul online : membrii orchestrei au susținut o serie de recitaluri în cadrul 

parteneriatului cu Muzeul Județean Satu Mare, înregistrări care au fost difuzate pe canalele de 

socializare. 

 

 Miercuri, 27 mai ora 12 Muzeul Județean 

MATINEU MUZEAL…MUZICAL 

În parteneriat cu Muzeul Județean Satu Mare 

Soliști : ABOS GYÖZÖ – violă     SZÉKELY ALPÁR – vioară 
 

https://www.facebook.com/watch/?v=339084890396644 
 

 

 Miercuri, 3 iunie ora 12 Muzeul Județean 

MATINEU MUZEAL…MUZICAL 

În parteneriat cu Muzeul Județean Satu Mare 

Soliști : ABOS GYÖZÖ – violă  DULA ANDREI – violă  ORBÁN ISTVÁN – violă 

 

https://www.facebook.com/watch/?v=285248595927908 

 
 

https://www.facebook.com/watch/?v=339084890396644
https://www.facebook.com/watch/?v=285248595927908
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Am reînceput activitatea cu publicul în luna iunie 2020 cu desfășurare în aer liber – curtea 

interioară a Muzelui de Artă, oferind astfel publicului posbilitatea de a  participa la concerte. 

 

 Sâmbătă, 6 iunie ora 18:30 Curtea Muzeului de Artă 

ANOTIMURILE - ANTONIO VIVALDI  

Solist : VLAD RĂCEU – vioară 

 

 
 

 

 Miercuri, 10 iunie ora 12 Muzeul Județean 

MATINEU MUZEAL…MUZICAL 

În parteneriat cu Muzeul Județean Satu Mare 

Soliste : DANCIU STELA – vioară   SĂVEAN CORINA – pian 

 

https://www.facebook.com/watch/?v=1123705434669068 

 
 Joi, 11 iunie ora 18:30  Curtea Muzeului de Artă 

Concert Simfonic 

Dirijor : ȘTEFAN NOVAK 

 

 
 

 

https://www.facebook.com/watch/?v=1123705434669068
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 Miercuri, 17 iunie ora 12 Muzeul Județean 

MATINEU MUZEAL…MUZICAL 

În parteneriat cu Muzeul Județean Satu Mare 

Soliști : BUDEAN CLAUDIA – xilofon BUDEAN-MIHÁLY JUDIT – pian 
 

https://www.facebook.com/watch/?v=2699737670352626 
 

 
 

 Joi, 18 iunie ora 18:30  Curtea Teatrului de Nord 

Concert Simfonic 

Dirijor : GHEORGHE COSTIN   Solist : OCTAVIAN LUP – violoncel 
 

 

 

 
 

 

 

 Miercuri, 24 iunie ora 12 Muzeul Județean 

MATINEU MUZEAL…MUZICAL 

În parteneriat cu Muzeul Județean Satu Mare 

Soliști : DEMETER ERIKA – contrabas    FILIMON CIPRIAN – contrabas 

SIMÓ PÉTER – contrabas 
 

https://www.facebook.com/watch/?v=2612425192408702 
 
 

 

 Joi, 25 iunie ora 19  Turnul Pompierilor 

ROCK THE SYMPHONY   Dirijor : REMUS GRAMA 

Soliști : CRISTINA LÁSZLÓ – pian     ALEX CIOATĂ – chitară solo 

SIMÓ PÉTER – chitară bass    DIDI PÉTER – set tobe 
 

 
 

https://www.facebook.com/watch/?v=2699737670352626
https://www.facebook.com/watch/?v=2612425192408702
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 Miercuri, 1 iulie ora 12 Muzeul Județean 

MATINEU MUZEAL…MUZICAL 

În parteneriat cu Muzeul Județean Satu Mare 

Soliști : BUDEAN-MIHÁLY MARIUS – violă  BUDEAN- MIHÁLY DAVID – violă 
 

https://www.facebook.com/watch/?v=295986668428913 
 
 

 Joi, 2 iulie ora 18:30  Curtea Teatrului de Nord 

CONCERT SIMFONIC          Dirijor : JANKÓ ZSOLT 
 

 

 
 

 

 Joi, 9 iulie ora 18:30  Curtea Muzeului de Artă 

CONCERT SIMFONIC DE ÎNCHIDERE A STAGIUNII DE CONCERTE 2019/2020 

Dirijor : ȘTEFAN NOVAK         Concert maestru: DANIL RĂCEU 

Solo percuție:   VASILE BARSAN     MEGHI BARSAN 

DIDI PÉTER      CLAUDIA BUDEAN 
 

 

 

 Luni, 17 august                                                   

Curtea Teatrului de Nord 

Concert Cameral în cadrul Zilelor 

Culturale Maghiare Partium ediția XIX 

https://www.facebook.com/watch/?v=295986668428913
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 Joi, 27 august ora 18:30  Turnul Pompierilor 

CONCERT ÎN AER LIBER 

Dirijor : MIHNEA IGNAT     Solist : ARTUR KAGANOVSKIY - vioară 
 

 

 
 

 

 

 Joi, 3 septembrie  

ora 19  Turnul Pompierilor 
 

MUZICĂ DE CAMERĂ LA TURN 
 

Cvartetul de trombon al Filarmonicii de Stat „Dinu Lipatti”  
 

RADION GHEORGHIȚA – trombon 

BARTOS BOTOND – trombon 

SZÁVULY ALBERT – trombon 

SCHULLER HELMUT – tubă 
 

 

 

 

 Joi, 17 septembrie ora 18:30 Sala Filarmonicii 

                 CONCERT DE DESCHIDERE A 

           STAGIUNII DE CONCERTE 2020/2021 

                          SEARĂ DE OPERĂ 

Dirijor : JANKÓ ZSOLT 

Soliști : KENDI LAJOS – bariton  

SILVIA SORINA MUNTEANU – soprană 
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 Sâmbătă, 19 septembrie ora 20 P-ța 25 Octombrie 

The Rock Symphony EDVIN MARTON 

În parteneriat cu Fundația pentru Școală 
 

  

 

 Joi, 24 septembrie ora 18:30 Sala Filarmonicii 

DESCHIDEREA FESTIVALULUI INTERNAȚIONAL 

”ZILELE MUZICALE SĂTMĂRENE” EDIȚIA 43 

CONCERT SIMFONIC 

Dirijor : CRISTIAN LUPEȘ      Solistă : IRINA SÂRBU – voce 
 

 

 
 

 

 Duminică, 27 septembrie  

     ora 18:30  Sala Filarmonicii 

 

CONCERT BAROC 

ANSAMBLUL FLAUTO DOLCE –  

20 DE ANI 
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 Joi, 1 octombrie ora 18:30 Sala Filarmonicii 

CONCERT SIMFONIC 

Dirijor : GOCAN ANDREI  Solist : DEMÉNY BALÁZS - pian 
 
 

 
 

 

 Duminică, 4 octombrie ora 18:30 Sala Filarmonicii 

ANSAMBLUL PLACELLO – Turneul Uvertura 

 
 

 Joi, 8 octombrie ora 18:30 Sala Filarmonicii 

 

BIJUTERII MUZICALE 

Dirijor :  

FRANZ LAMPRECHT  
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 Duminică, 11 octombrie  

ora 18:30 Sala Filarmonicii 

CONCERT CAMERAL 

ARCADIA QUARTET 

 
 
 

 

 Joi, 15 octombrie   

ora 18:30 Sala Filarmonicii 

CONCERT SIMFONIC 

Dirijor și solist :  

RĂZVAN STOICA – vioară 

 

 

 

 
 
 

 

 Sâmbătă, 17 octombrie  

ora 18:30 Sala Filarmonicii 

CONCERT CAMERAL 

Cvintetul de lemne 

QUINTESSENCE al 

Filarmonicii „Dinu Lipatti” 

(concert susținut la Biserica 

Romano-Catolică din Tășnad pe  

9 octombrie 

și la Teatrul din Carei pe  

10 octombrie) 
 

 

 Sâmbătă, 24 octombrie    

ora 18:30 Sala Filarmonicii 

CONCERT CAMERAL 

CVINTETUL DE ALĂMURI AL 

FILARMONICII DE STAT 

„TRANSILVANIA” 

Recital susținut în cadrul proiectului 

„Consolidarea excelenței în cercetarea 

științifică și creația artistică din Academia 

de Muzică Ghoerghe Dima”,  

finanțat din Fondul de Dezvoltare Instituțională – FDI 2020 
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 Joi, 29 octombrie  

ora 18:30 Sala Filarmonicii 

CONCERT SIMFONIC 

Dirijor : ALEXANDRU ILIE 

Solist : ALEXANDRU ANASTASIU – 

percuție 

 

 

 Sâmbătă, 31 octombrie                                

ora 18:30 Sala Filarmonicii 

CONCERT CAMERAL 

În parteneriat cu Academia de Muzică 

„Gheorghe Dima” din Cluj Napoca 

CVARTETUL ARCADIA și 

RĂZVAN POPTEAN – clarinet 

 

 

 

 Joi, 5 noiembrie  

ora 18:30 Sala Filarmonicii – Transmis ONLINE! fără public  

CONCERT SIMFONIC 

Dirijor : ȘTEFAN NOVAK     Solistă : MONICA FLORESCU – clavecin 
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 Joi, 12 noiembrie  

ora 18:30 Sala Filarmonicii          

  Transmis ONLINE! fără public  

CONCERT SIMFONIC 

Dirijor : ADRIAN PETRESCU 

 

 

 

 

 

 

 Joi, 19 noiembrie ora 18:30 Sala Filarmonicii        

                                     Transmis ONLINE! fără public  

CONCERT SIMFONIC 

Dirijor : COSMIN MORARIU 

Solist : MIHAI AILENEI - clarinet 

 

 

 

 

 

 Joi, 26 noiembrie ora 18:30 Sala Filarmonicii -   

                                Transmis ONLINE! fără public  

CONCERT CAMERAL 

100 de ani de muzică de la Chopin la Gershwin 

CSIKY BOLDIZSÁR - pian 
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 Joi, 3 decembrie  

ora 18:30 Sala Filarmonicii  

Transmis ONLINE! fără public        

                8.600 de vizualizări 

 RECITAL DEDICAT  

ZILEI NAȚIONALE A ROMÂNIEI    

      CVARTETUL FOUREVER 

 

 
 

 

 Joi, 10 decembrie  

ora 18:30 Sala Filarmonicii –  

Transmis ONLINE! fără public  

CONCERT SIMFONIC 

Dirijor : JANKÓ ZSOLT   

Solist : DEMÉNY BALÁZS  

– pian 

 

 

 

 
 

 

 

 Joi, 17 decembrie ora 18:30 Castelul din Carei - Transmis ONLINE! fără public  

CRĂCIUN LA CASTEL 

CLASSIC BRASS&MORE 
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 Miercuri, 23 decembrie  

ora 18:30 Sala Filarmonicii - 

Transmis ONLINE!  

fără public 13.700 de vizulizări                                                 
 

CRĂCIUN SIMFONIC                   

Dirijor : ȘTEFAN NOVAK 

 

 

 

 
 

 
 

 Joi, 25 decembrie  

ora 18:30 Sala Filarmonicii -        

Transmis ONLINE! fără public  

MOMENT DE CRĂCIUN  

Cvintetul QUINTESSENCE al 

Filarmonicii „Dinu Lipatti” 

 

 

 

 

 
 

 Vineri, 26 decembrie  

Transmis ONLINE!  

fără public                          

           7.900 de vizualizări 

CHRISTMAS AT THE 

CASTLE –  

SPECIAL EDITION 

CLASSIC 

BRASS&MORE 

Cu sprijinul Consiliul 

Județean Satu Mare 

În parteneriat cu 

SHOPPING CITY  

SATU MARE 
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 La sfârșitul anului 2020 am înregistrat Concertul Extraordinar de Anul Nou difuzat  

pe 2 ianuarie 2021 având 16.800 de vizualizări 

 

 

e8). alte evenimente, activități specifice instituției, planificate pentru perioada de management 

Intenționăm să organizăm în parteneriat cu Liceul de Arte „Aurel Popp” o „Gală a 

olimpicilor”, în care toți elevii care au obținut rezultate foarte bune la Olimpiadele de instrument să 

poată fi acompaniați de orchestra simfonică a filarmonicii, contribuind astfel la recunoașterea muncii și 

a talentului de care au dat dovadă acești copii. O soluție motivatoare pentru aceste tinere talente ar 

putea fi și atragerea de susținători/sponsori pentru a putea fi acordate premii în bani. 

Dorim să inițiem „Ziua porților deschise” cu prilejul Zilei mondiale a muzicii în data de 21 

iunie a fiecărui an. Astfel doritorii vor putea intra liber în incinta instituției și vor putea participa la 

activitățile special programate cu acest prilej. Acest lucru va facilita o întâlnire a publicului cu 

muzicienii din filarmonică, contribuind și la o promovare mai bună a activităților din instituție. 

Vom continua implicarea muzicienilor orchestrei filarmonice în viața culturală a orașului prin 

participarea acestora la diferite evenimente culturale care au loc pe parcursului unui an. Astfel vom 
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urmări în primul rând colaborarea cu instituțiile de cultură din Satu Mare, aici putând enumera Teatrul 

de Nord cu cele două trupe „Mihai Raicu” și „Harag György”, Centrul Cultural „G.M. Zamfirescu”, 

Muzeul Județean Satu Mare, Casa Meșteșugarilor, Biblioteca Județeană, Centrul pentru Conservarea și 

Promovarea Culturii Tradiționale, Centrul Multicultural „Poesis”, Asociația „Ady Endre”, Casa de 

Cultură Carei, și nu numai, lista putând continua și cu alte instituții de cultură din județ. Astfel ne 

dorim ca în măsura posibilităților muzicienii noștri să fie o prezență de nelipsit cu prilejul serilor de 

poezie, a vernisajelor, a prezentărilor de carte, a colocviilor, și a altor evenimente culturale. În acest fel 

sperăm că vom mări vizibilitatea instituției în peisajul cultural al orașului. 

Pentru continua perfecționare a membrilor orchestrei avem în vedere organizarea de Master-

class-uri care vor fi susținute de soliști de prim rang și de profesori universitari. Aceste cursuri de 

măiestrie pot fi susținute prin rotație anuală în funcție de instrumentele vizate iar finalitatea acestora 

putând fi concerte inedite susținute de diferitele compartimente ale orchestrei. Se are în vedere 

invitarea unor profesori de la Academia de Muzică din Cluj, București, Budapesta, Paris, Basel și New 

York. Astfel putem enumera nume cum ar fi : Béres Melinda, Vlad Răceu, Răzvan Suma, Răzvan 

Poptean, Réman Zoltán, Irina Mureșan, Vashegyi György, Tiberiu Soare, Csendes László, Davis 

Grimal și Horvath Ștefan. 

 

F. Previzionarea evoluţiei economico-financiare a instituţiei, cu o estimare a resurselor 

financiare ce ar trebui alocate de către autoritate, precum şi a veniturilor instituţiei ce pot fi 

atrase din alte surse 

Pentru perioada următoare de raportare estimăm o creștere a veniturilor proprii din vânzarea 

de bilete și abonamente prin creșterea numărului de spectatori. O creștere imediată a spectatorilor 

va fi posibilă prin introducerea în stagiunile următoare a concertelor educative și a concertelor 

adresate copiilor, proiect ce a fost implementat parțial în anul 2020 din cauza pandemiei. O altă 

soluție pentru o creștere a veniturilor va fi diferențierea pe mai multe categorii a abonamentelor, 

prin această măsură se vor putea diversifica și categoriile de beneficiari. 

Mai estimăm de asemenea scăderea cheltuielilor cu colaboratorii din cadrul proiectelor în 

perspectiva măririi numărului de posturi în compartimentul artistic, respectiv angajarea de 

instrumentiști. Reamintim că pentru susținerea concertelor simfonice din cadrul stagiunii, instituția 
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este nevoită să apeleze la colaboratori (în lucrările muzicale se specifică foarte exact componența 

orchestrei).  

La cheltuielile cu bunuri și servicii estimăm creșteri care se vor regăsi în mare parte în 

înlocuirea centralei termice și a scaunelor din sala de concerte, acțiuni care nu mai pot suferi 

amânare și pentru care sperăm că vom beneficia și de sprijinul financiar din partea Primăriei Satu 

Mare. 

Proiectele planificate din cadrul programelor vor necesita alocarea de fonduri în special 

pentru acoperirea drepturilor de autor, având în vedere că ne propunem diversificarea repertoriului 

orchestrei. 

f1). Proiectul de venituri şi cheltuieli pentru următoarea perioadă de raportare. Proiectul 

bugetului de venituri și cheltuieli al instituției pe anul 2021 

  PLAN 2021                

   

                    mii lei 

1. Venituri totale, din care :      8 120 

- venituri proprii 155 

- sponsorizări        -     

-subvenții secțiunea de funcționare         7 420 

-subvenții secțiunea de dezvoltare             545 

2. Cheltuieli totale, din care : 8 120  

- cheltuieli de personal    6 000  

- cheltuieli de întreţinere   1 375  

- cheltuieli pentru reparaţii capitale         200  

- cheltuieli de capital (dotări independente)                        545 

 

 

f2). Numărul de beneficiari estimaţi pentru următoarea perioadă de management 

Pentru următoarea perioadă de management – anul 2021 – se estimează un număr total de 

13.000 de beneficiari cuprinzând atât spectatorii plătitori de la sediu cât și spectatorii concertelor open-

air, spectatorii concertelor din cadrul bisericilor și a concertelor din deplasare (concertele în aer liber și 
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cele cu intrare liberă vor contribui la popularizarea muzicii, acestea fiind soluții accesibile de atragere 

de noi spectatori).  

Creșterea preconizată a numărului de beneficiari pentru perioada următoare se va obține printr-

o promovare mai bună a concertelor și evenimentelor susținute de instituție, totodată oferind și o paletă 

mai variată de programe și proiecte artistice care să corespundă cu cerințele și așteptările publicului 

plătitor.  

Un accent mare vom pune pe concertele educative prin intermediul cărora ne propunem să 

ajungem la majoritatea copiiilor din grădinițele și școlile din județ. 

Sperăm ca în anul 2021 să nu fim restricționați de pandemie și să putem realiza toate proiectele 

propuse pentru a deservi publicul meloman în condiții sigure. 

 

f3). Analiza programului minimal realizat; 

 

Programul minimal asumat pentru anul 2020 a fost realizat parțial deoarece din cauza 

pandemiei am fost nevoiți să reprogramăm o mare parte din concertele planificate, dirijorii și soliștii 

invitați din străinătate fiind în imposibilitatea de a ne onora cu prezența din cauza restricțiilor impuse 

de către autorități. 

Astfel ne-am orientat spre alte activități care au necesitat o formulă redusă de artiști din cadrul 

instituției noastre și așa au luat naștere niște parteneriate prin care am reușit să ajungem prin mediul 

online la un număr mare de beneficiari cuprinzând toate categoriile de vârstă iar feedback-ul din partea 

publicului ne-a ajutat să nu uităm că muzica trece peste orice bariere și indiferent de mijloace reușește 

să ajungă la iubitorii de frumos. 

Preocupările actuale și viitoare la nivelul managementului cultural trebuie să se axeze pe 

valoarea produsului cultural ca element necesar dezvoltării și reconstrucției sociale, pe evaluarea 

impactului ofertei culturale la nivel educațional, al sănătății și al mediului. Acesta va garanta obținerea 

unor rezultate cu impact pe termen mediu și lung asupra unei societăți în reconstrucție. 
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Intenția managerială a fost și va fi de a aduce un aer mai modern în modul de abordare a 

stagiunilor filarmonicii, alături de atragerea unui public cât mai numeros, contribuind totodată la 

educarea și emanciparea culturală a acestuia. Ne dorim astfel ca, alături de celelalte instituții de cultură 

din oraș și județ să fim un punct de atracție culturală la nivel regional și de ce nu, la nivel național. 

 

 

 

 

 

 

 

"Dacă le luăm copiilor noștri șansa de a se apropia de artă, poezie, frumusețe, de cultură, într-

un cuvânt, atunci ne îndreptăm spre un viitor al oamenilor superficiali și periculoși. De aceea este 

nevoie să apărăm un domeniu care există nu pentru a aduce profit, ci pentru a le vorbi direct 

oamenilor. Insist că o orchestră simfonică costă mult, dar mult mai puțin decât un fotbalist. Dictatorii 

au încercat dintotdeauna să-i reducă la tăcere pe artiști și pe intelectuali, deoarece cultura, în ciuda 

unor derapaje estetice cărora le suntem martori, continuă să fie sufletul oamenilor. Europa are un 

trecut istoric important, din punct de vedere cultural a fost mult timp un lider al lumii. Nu putem uita 

acum: pentru a reveni și a fi din nou proactivi, ar fi suficient ca guvernele din diferite țări să ia ceva 

bani de la chestiuni non-necesare și să-i aloce întâi pentru educație, apoi pentru educație și apoi 

pentru educație!" 

                                                                                                                                 Riccardo Muti 

 

 

 

 

Kovács-Pistuka Emőke, 

Manager 
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ANEXA NR. 1 – Selecții presă 
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Anexa nr. 2 – Certificate de participare cursuri perfecționare 

 



Raport de activitate 2020 

 

85  
 

 

 


	 Puncte slabe
	 Amenințări
	e5.)  strategie şi plan de marketing

